




ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти і науки України 

2  / 2024 року № У4

Методика
оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності 

наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності за окремими науковими 

напрямами під час проведення державної атестації

І. Загальні положення

1. Ця Методика застосовується під час проведення державної атестації 
наукових (науково-дослідних, науково-технологічних, науково-технічних, 
науково-практичних) установ, а також закладів вищої освіти в частині 
провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності з метою 
визначення ефективності такої діяльності.

Державна атестація наукових установ, вищих військових навчальних 
закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання в частині 
провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності, яким 
розпорядчими документами державних органів управління (засновників) 
визначено повноваження у сфері національної безпеки і оборони, здійснюється з 
урахуванням відповідних положень Порядку проведення державної атестації 
наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 року № 540 (далі -  Порядок).

2. Терміни, що використовуються у цій Методиці, вживаються у 
значеннях, наведених у Законах України «Про наукову і науково-технічну 
діяльність», «Про вишу освіту», «Про запобігання корупції» та Порядку.

3. Оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) діяльності 
наукової установи (далі -  НУ) в цілому та закладу вищої освіти (далі -  ЗВО) за 
науковим напрямом проводиться, якщо:

1) загальна кількість наукових та/або науково-педагогічних працівників за 
основним місцем роботи, які працюють за відповідним науковим напрямом є не 
меншою ніж 10 осіб;

2) всі працівники відповідно до підпункту 1 цього пункту 
працевлаштовані не менше ніж на 0,75 ставки за основним місцем роботи у цій / 
цьому НУ / ЗВО.
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4. Норма, зазначена у підпункті 1 пункту 3 цього розділу, не поширюється 
на заповідники, дендропарки та музеї, які є окремими юридичними особами.

II. Організація проведення державної атестації 
наукових установ / закладів вищої освіти

1. Для проведення державної атестації НУ / ЗВО за підписом керівника 
подає до МОН в електронній формі:

заявку на проведення державної атестації, в якій зазначається розподіл усіх 
структурних підрозділів (наукових та/або науково-дослідних, та / або навчально- 
наукових, та / або навчально-науково-виробничих тощо) за науковими 
напрямами (далі -  заявка) за формою згідно з додатком 1 до цієї Методики. 
Розподіл за всіма науковими напрямами фіксується при хронологічно першому 
поданні матеріалів на чергову (базову) державну атестацію і не змінюється при 
поданні заявки на проведення державної атестації за іншими напрямами, у тому 
числі і під час позачергової державної атестації;

інформаційні матеріали для проведення державної атестації НУ / ЗВО (далі 
-  інформаційні матеріали), що містять відомості про діяльність НУ / ЗВО 
відповідно до пункту 9 Порядку, а саме:

перелік показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 
(науково-технічної) діяльності НУ / ЗВО за науковим напрямом та потенціалу 
розвитку цього наукового напряму, згідно з додатком 2 до цієї Методики;

відомості про наукову та науково-технічну діяльність НУ / ЗВО за науковим 
напрямом, згідно з додатком 3 до цієї Методики українською та англійською 
мовами;

описи впливів результатів діяльності НУ / ЗВО на розвиток науки, 
суспільства та економіки (далі -  опис впливу), згідно з додатком 4 до цієї 
Методики, українською та англійською мовами.

Дані про діяльність НУ / ЗВО за звітний рік подаються станом на 31 грудня 
звітного року.

ЗВО подають заявку та інформаційні матеріали за кожним науковим 
напрямом окремо. НУ подають заявку та інформаційні матеріали за одним 
науковим напрямом.

Всі показники, відомості та описи впливів, що подаються НУ / ЗВО на 
державну атестацію, повинні мати документальне підтвердження.

Інформаційні матеріали, які подаються за науковими напрямами "аграрно- 
ветеринарний", "гуманітарно-мистецький", "суспільний", "біомедичний", 
"природничо-математичний", "інженерно-технологічний", не повинні містити 
інформацію з обмеженим доступом.

Інформаційні матеріали, які подаються за науковим напрямом "безпековий", 
можуть містити службову інформацію, робота з якою має відбуватися з 
дотриманням Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації,
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що містять службову інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 19 жовтня 2016 року № 736.

2. НУ / ЗВО зобов’язані подати один загальний опис впливу та додатково 
по одному опису впливу від кожного наукового або навчально-наукового 
структурного підрозділу (відділу / кафедри / лабораторії / центру тощо), які 
формують науковий напрям, але не більше 10 описів впливу від НУ / ЗВО в 
цілому.

НУ / ЗВО обирає для звітування такі види опису впливу: на розвиток 
економіки; на забезпечення безпеки та оборони країни; на забезпечення здоров'я 
та якості життя; на розвиток передової науки; на популяризацію результатів 
наукових досліджень; на розвиток культури; на розвиток освіти; на збереження 
стану навколишнього природного середовища, на забезпечення продовольчої 
безпеки; на розвиток державної політики; на розвиток соціальної сфери; на 
розвиток технологій.

Кількість описів впливів, які подаються НУ / ЗВО на державну атестацію, за 
одним видом не може перевищувати 70 відсотків від загальної кількості описів 
впливів.

Кожен опис впливу повинен містити підтвердження впливу: акти виконаних 
робіт за договорами, контрактами, ліцензійними угодами; посилання на 
результати впливу (нормативні документи, стандарти, будівельні норми тощо); 
експертні висновки, документи наукової та науково-технічної експертизи; 
публікації на офіційному вебсайті (за наявності такого) об'єкту впливу; публікації 
результатів соціологічних досліджень впливу, публікації результатів впливу у 
всеукраїнських чи закордонних медіа; документи щодо розроблених і 
впроваджених методик лікування; публікації на офіційних вебсайтах 
центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування; 
публікації на офіційних вебсайтах публічних органів іноземних держав, 
міжнародних організацій; підтвердження широкого використання результатів 
науковою та освітньою спільнотою; підготовлені законопроекти (нормативно- 
правові документи, аналітичні довідки (висновки)), підготовлені на замовлення 
державних органів.

3. МОН:
забезпечує на основі доступних і відкритих державних і міжнародних 

реєстрів, баз даних та інших інформаційних ресурсів з питань наукової (науково- 
технічної) діяльності формування бази даних державної атестації в Національній 
електронній науково-інформаційній системі “ІЖІ8”, перевіряє у взаємодії з 
іншими органами державної влади повноту та достовірність наявної інформації, 
а також забезпечує організацію і проведення державної атестації НУ / ЗВО з 
використанням Національної електронної науково-інформаційної системи 
“ЦКІ8”;

забезпечує реєстрацію та перевіряє правильність оформлення поданих 
НУ/ЗВО заявок та інформаційних матеріалів;
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забезпечує координацію та електронну (технічну, програмну, інформаційну) 
взаємодію щодо відомостей і даних реєстрів про наукову (науково-технічну) 
діяльність НУ / ЗВО;

забезпечує проведення розрахунку класифікаційної оцінки НУ / ЗВО; 
здійснює організацію доступу до інформаційних матеріалів членам 

експертних груп за відповідними науковими напрямами для проведення 
експертного оцінювання ефективності діяльності НУ / ЗВО;

забезпечує (за необхідності) належний режим роботи зі службовою 
інформацією;

готує та надає рекомендації щодо підготовки інформаційних матеріалів; 
приймає рішення про повернення на доопрацювання НУ / ЗВО з 

використанням Національної електронної науково-інформаційної системи 
“ЦМ8” заявки та/або інформаційних матеріалів у разі їх неналежного 
оформлення.

III. Визначення класифікаційної оцінки 
наукової установи/закладу вищої освіти

1. Для визначення класифікаційної оцінки НУ / ЗВО використовуються:
показники кадрового потенціалу (Пі), показники результативності (Рі) та

показники фінансової діяльності (Ф;), зазначені у додатку 2 до цієї Методики, 
розраховані як середнє арифметичне значення за останні п’ять років;

питомі показники результативності (індикатори) (й), за якими здійснюється 
розрахунок класифікаційної оцінки за науковим напрямом, розраховані за 
формулами згідно з додатком 5 до цієї Методики;

вагові коефіцієнти (коефіцієнти пріоритетності) (К;), за якими визначається 
відносна значущість показника й, значення яких наведено у додатку 5 до цієї 
Методики.

2. Під час розрахунків показників Пі, Рі та Фі враховуються документально 
підтверджені їхні значення за кожен з п’яти років. У разі відсутності такого 
підтвердження -  значення відповідного показника прирівнюється до нуля.

3. Розраховані відповідно до абзацу третього пункту 1 цього розділу 
індикатори (іі) всіх НУ / ЗВО за відповідним науковим напрямом 
впорядковуються в порядку зростання, від найменшого числа до найбільшого.

За отриманим рядом індикаторів (іі) визначається медіана.
Шляхом нормування індикаторів (І;) за максимальним значенням 

визначаються нормовані значення індикаторів (І;*).

4. У класифікаційній оцінці враховуються:

1) індикатори (іі), що перевищують або дорівнюють медіані, крім 
випадків, коли медіана дорівнює нулю, тоді у класифікаційній оцінці 
враховуються лише ті індикатори (іі), що  перевищують медіану;
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2) унормовані значення індикаторів (іі*), що  не перевищують медіану, 
визначені відповідно до абзацу третього пункту 3 цього розділу.

5. Загальна класифікаційна оцінка визначається як сума всіх вагових 
коефіцієнтів індикаторів, зазначених у підпункті 1 пункту 4 цього розділу, та 
добутків унормованих значень індикаторів (І;*) на їх вагові коефіцієнти, 
зазначених в підпункті 2 пункту 4 цього розділу.

6. Після обчислення класифікаційної оцінки інформаційні матеріали 
протягом 10 робочих днів передаються експертним групам.

7. Під час проведення державної атестації новоутворених та 
реорганізованих НУ / ЗВО та позачергових державних атестацій НУ / ЗВО, 
передбачених пунктами 18 та 18і Порядку, для визначення класифікаційної 
оцінки НУ / ЗВО береться значення медіан індикаторів останньої чергової 
(базової) державної атестації, розраховане відповідно до цього розділу за 
відповідним науковим напрямом.

IV. Експертне оцінювання ефективності діяльності наукової установи /
закладу вищої освіти

1. Експертне оцінювання ефективності діяльності НУ / ЗВО проводить 
експертна група, утворена за відповідним напрямом наукової, науково-технічної 
діяльності (далі -  науковий напрям).

2. Необхідна кількість експертних груп, кількісний і персональний склад 
кожної експертної групи відповідно до Положення про експертні групи та 
експертну комісію з питань проведення державної атестації наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової 
(науково-технічної) діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 21 жовтня 2024 року № 1485 (далі -  Положення), визначається 
експертною комісією з проведення державної атестації наукових установ (далі -  
експертна комісія) та за поданням експертної комісії затверджується наказом
мон.

3. Експертна група діє відповідно до Положення.

4. Якщо НУ / ЗВО надано більшу кількість впливів, ніж це передбачено у 
пункті 2 розділу II цієї Методики, то описи впливів з більшими порядковими 
номерами не оцінюються і не враховуються експертами.
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5. Експерт на підставі вивчення опису впливів, поданих відповідно до 
пункту 1 розділу II цієї Методики, формує експертну оцінку НУ / ЗВО за 
науковим напрямом.

6. Показники експертного оцінювання експерт вносить до Картки 
експертного оцінювання наукової установи/закладу вищої освіти (далі -  Картка) 
згідно з додатком 6 до цієї Методики.

7. Експертна група за науковим напрямом розглядає Картки та готує 
експертний висновок щодо результатів експертного оцінювання ефективності 
діяльності НУ / ЗВО, згідно з додатком 7 до цієї Методики, який подається 
експертній комісії, утвореній відповідно до Положення, для його використання 
під час визначення атестаційної оцінки НУ / ЗВО.

V. Визначення результатів державної атестації та групи 
наукової установи/закладу вищої освіти

1. Результатом державної атестації є визначена атестаційна оцінка як 
характеристика ефективності діяльності НУ / ЗВО за попередні п’ять років.

2. Атестаційна оцінка НУ / ЗВО визначається у місячний строк 
Експертною комісією з урахуванням попередньої атестаційної оцінки НУ / ЗВО.

3. Попередня атестаційна оцінка НУ / ЗВО складається з класифікаційної 
оцінки та експертної оцінки, з урахуванням коефіцієнту регіональної підтримки 
(РПі), коефіцієнту руйнувань інфраструктури внаслідок агресії Російської 
Федерації проти України (Ки) та розраховується за такою формулою:

А=(К+Е)хРП;хКрі, де

А -  попередня атестаційна оцінка;
К -  класифікаційна оцінка;
Е -  експертна оцінка, зазначена в експертному висновку;
РПі -  коефіцієнт регіональної підтримки, який становить:

1,05 -  для НУ / ЗВО, розташованих у Дніпропетровській, Одеській, 
Чернігівській областях;

1,1 -  для НУ / ЗВО, розташованих у Донецькій, Запорізькій, 
Луганській, Миколаївській, Сумській, Харківській, 
Херсонській областях.

1,0 -  для НУ / ЗВО, розташованих в інших областях;
1,15- для тимчасово переміщених НУ / ЗВО, що утримують 

матеріально-технічну базу за своєю юридичною адресою.
Крі -  коефіцієнт руйнувань інфраструктури, який визначається 

співвідношенням:
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Крі -  1 + 8р/8здг, де

8р -  площа зруйнованої інфраструктури за даними Реєстру 
пошкодженого та знищеного майна (грт.гепоуайоп.^оу.иа);

8 з а г -  загальна площа будівель і споруд НУ /  ЗВО, які знаходяться на 
обліку і балансі.

У разі коли розраховане значення Крі перевищує 1,1, НУ / ЗВО надає 
документальне підтвердження розрахунку.

У разі коли розраховане значення Крі перевищує 1,3, значення Крі 
приймається рівним 1,3.

4. Після визначення попередньої атестаційної оцінки отримані результати 
всіх НУ / ЗВО відображаються у відсотках до максимальної кількості набраних 
балів за відповідним науковим напрямом.

5. Експертна комісія відповідно до пункту 18 Порядку здійснює 
обрахунок атестаційної оцінки, готує висновок про результат державної атестації 
наукової установи / закладу вищої освіти згідно з додатком 8 до цієї Методики та 
відносить НУ / ЗВО до однієї з чотирьох груп А, Б, В та Г, з урахуванням таких 
їхніх меж:

група А -  більше 75 % (включно);
група Б -  від 50 % (включно) до 75 %;
група В -  від 25 % (включно) до 50 %;
група Г -  менше 25 %.
Група визначається одночасно для всіх НУ / ЗВО за відповідним науковим 

напрямом.

6. НУ, віднесені до групи Г, вважаються такими, що не пройшли державну 
атестацію.

ЗВО, які за відповідним науковим напрямом віднесені до групи Г, 
вважаються такими, що не пройшли за таким напрямом державну атестацію.

7. НУ / ЗВО, що пройшли державну атестацію, МОН видає свідоцтво про 
державну атестацію наукової установи / закладу вищої освіти за формою, 
наведеною у додатку 9 до цієї Методики.

Генеральний директор 
директорату розвитку наук



Додаток 1
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 1 розділу II)

(бланк науково ї у  станови /закладу  вищ ої освіти)

Міністерство освіти і науки України

Заявка
на проведення державної атестації

Відповідно до Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів 
вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) 
діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 року 
№ 540, просимо провести державну атестацію

(найменування наукової установи /закладу  вищої освіти та підпорядкованість)

(місцезнаходження)

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)
за таким(ми) науковим(ми) напрямом(мами)

(кожен науковий напрям зазначається окремим рядком)

та видати Свідоцтво про державну атестацію наукової установи / закладу вищої освіти 
встановленого зразка.

Розподіл
структурних підрозділів наукової установи / закладу вищої освіти за науковими напрямами
№
з/п

Назва
наукового
напряму

Назва
структурних 
підрозділів 
наукової 
установи / 

закладу вищої 
освіти

Чисельність наукових 
працівників 

за основним місцем 
роботи*

Чисельність науково- 
педагогічних працівників 
за основним місцем 

роботи*

осч Осч осч осч Осч Осч осч осч осч осч
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Напрям 1 підрозділ
підрозділ
підрозділ

Всього за напрямом '
2 Напрям 2 підрозділ

підрозділ
підрозділ

Всього за напрямом 2

Всього по НУ / ЗВО**
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Продовження додатка 1

* Значення всіх показників обліковуються кожного звітного року  станом на 31 грудня.
** Загальна цифра НП та НІШ  по НУ / ЗВО** заповнюється незалежно від участі у атестації окремих наукових напрямів ЗВО, 
і повинна відповідати загальній повній чисельності НП та НІШ, які працюють за основним місцем роботи, згідно з даними 
Єдиної державної електронної бази з питань освіти та Державної служби статистики України.
До граф 8, 13 вносяться показники станом на 31 грудня звітного року; до граф 7, 12 -  показники року, що передував звітному, 
до граф 6, 11 -  показники року, що передував за два роки перед звітним, до  граф 5, 10 -  показники року, що передував за три 
роки перед звітним, до  граф 4, 9 -  показники року, що передував за чотири роки перед звітним.
У цій таблиці зазначається чисельність наукових /  науково-педагогічних працівників, які працювали за основним місцем 
роботи в науковій установі /  закладі вищої освіти у відповідному році більше 6 місяців.

Загальна площа будівель і споруд наукової установи / закладу вищої освіти, які 
перебувають на обліку та балансі НУ /  ЗВО, кв. метри, 8за г  = ________

Площа зруйнованої інфраструктури за даними Реєстру пошкодженого та знищеного 
майна (ЬНрз://грт.гепоуаїіопщоу.иа/оШсег/1оеіп\ кв. метри, 8 р  =  _ _ _ _ _ _

Інформаційні матеріали для проведення державної атестації наукової установи / закладу 
вищої освіти додаються.

Додаток: н а_____ арк.

(посада керівника наукової установи /  закладу вищої освіти) (підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)



Додаток 2
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 1 розділу II)

Перелік
показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової (науково- 
технічної) діяльності наукової установи/закладу вищої освіти за науковим 

напрямом та потенціалу розвитку цього наукового напряму

(повне найменування наукової установи /закладу  вищої освіти)

(науковий напрям)
за період з 20___по 20___ роки

(період  -  5 років)

Показники оцінки кадрового потенціалу >ОКИ[11*

1 2 3 4 5 6 7
Пі Чисельність усіх працівників наукової 

установи / закладу вищої освіти за основним 
місцем роботи, осіб

п2 Чисельність штатних одиниць наукових 
працівників (далі -  НП) відповідно до 
штатного розпису, осіб

Пз Чисельність НП за основним місцем роботи, 
осіб

П4 Чисельність штатних одиниць науково- 
педагогічних працівників (далі -  НПП) 
відповідно до штатного розпису, осіб

п5 Чисельність НПП за основним місцем роботи, 
осіб

пб Чисельність молодих учених з числа НП та 
НПП за основним місцем роботи, осіб

Ш Чисельність аспірантів денної форми 
навчання, осіб

П8 Чисельність докторантів, осіб

п9 Оцінка тендерного балансу (кількість жінок з 
числа НП та НПП аспірантів, докторантів за 
основним місцем роботи), осіб

Пю Чисельність докторів філософії (кандидатів 
наук)/докторів мистецтва та докторів наук, з 
числа НП та НПП та докторантів, які 
працюють за основним місцем роботи, осіб
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Продовження додатка 2

Показники оцінки результативності наукової 
діяльності

РокиШ*

1 2 3 4 5 6 7
І Підготовка дослідників
Р і Кількість НП, НПП та / або аспірантів, яким 

присуджено науковий ступінь доктора філософії 
(кандидата наук) / освітньо-творчий ступінь 
доктора мистецтва, які працювали за основним 
місцем роботи та / або навчались у науковій 
установі / закладі вищої освіти, осіб

Р2 Кількість НП, НПП та/або докторантів, яким 
присуджено науковий ступінь доктора наук, які 
працювали за основним місцем роботи та / або 
навчались в науковій установі / закладі вищої 
освіти, осіб

II Наукові публікації
Рз Кількість монографій, які індексуються у Зсориз 

та / або \¥еЬ оґ Зсіепсе (далі -  \Уо8), од.
Р4 Кількість монографій, які опубліковані за 

кордоном мовами країн ОЕСР та / або ЄС, крім 
монографій, які враховані у показнику Рз, од.

Р5 Кількість монографій, які опубліковані в Україні 
та інших монографій (крім монографій, які 
враховано у показниках Рз та Рч), од.

Рб Кількість опублікованих розділів монографій, які 
індексуються у Зсориз та/або ЗУоЗ, од.

Ру Кількість наукових статей, які індексуються у 
Зсориз та/або У/оЗ в наукових журналах з 
квартилями С)1, С>2**, од.

Рв Кількість наукових статей, які індексуються у 
Зсориз та/або \Уо8 в наукових журналах з 
квартилями С)3, <34**, од.

Р7-8В Кількість наукових статей, із зазначених у 
показниках Р 7 та Рв, опубліковані у відкритому 
доступі, од.

Р9 Кількість наукових статей, які опубліковані у 
фахових наукових виданнях України категорії Б 
та / або публікацій, які індексуються у Зсориз та / 
або У/оЗ (крім публікацій, які враховано у 
показниках Р 7 та Рв), од.

Рю Кількість опублікованих препринтів***, які 
мають БОЇ, од.

Ри Кількість опублікованих словників, довідників, 
підручників, посібників, хрестоматій, каталогів 
та енциклопедій, автор, арк.

Рі2 Кількість наукових видань (журналів), що 
включено до фахових наукових видань України 
категорії А, одночасним засновником 
(співзасновником) та видавцем яких є наукова 
установа / заклад вищої освіти, та які 
індексувались у звітному році у наукометричних 
базах даних Зсориз та/або \Уо8, од.
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Продовження додатка 2

1 2 3 4 5 6 7
(Р12-1) Кількість наукових видань (журналів), що 

включено до фахових наукових видань України 
категорії Б, одночасним засновником 
(співзасновником) та видавцем яких є наукова 
установа / заклад вищої освіти, од.

(Рі2-2) Кількість опублікованих наборів дослідницьких 
(наукових) даних, зокрема РАІК-даних****, од.

III Інтелектуальна власність
РіЗ-1 Кількість отриманих патентів України на 

винаходи та / або сорти рослин та / або породи 
тварин, од.

РіЗ-2 Кількість отриманих патентів України на корисні 
моделі, од.

Різ-з Кількість отриманих в Україні свідоцтв 
авторського права на комп’ютерні програми, од.

Рі4 Кількість отриманих міжнародних патентів, які 
обліковуються міжнародними патентними 
базами, од.

IV Конкурсне фінансування проектів
(У  цьому  блоці зазначається  інформація  лише щодо  
конкурсних  відборів , у  яких мож уть  брати  участ ь  вс і 
наукові уст анови  та  заклади  вищ ої освіти, незалежно  від  
відомчого  підпорядкування)

Різ Кількість поданих та прийнятих до розгляду 
заявок на міжнародні гранти з виконання 
наукових досліджень і розробок за 
пріоритетними програмами (Горизонт 2020, 
Горизонт Європа, Євратом, НАТО, УНТЦ), од.

Ріб Кількість заявок, із зазначених у показнику Р 15, у 
яких наукова установа / заклад вищої освіти є 
координатором (основним заявником), од.

Р17 Кількість заявок, із зазначених у показнику Р 15, 
які визначені переможцями та профінансовані, 
од.

Р18 Кількість поданих та прийнятих до розгляду 
заявок на загальнодержавні***** конкурсні 
відбори проектів з виконання наукових 
досліджень і розробок, які фінансуються за 
спецфондом (конкурси Національного фонду 
досліджень України, Міністерства освіти і науки 
України, Національної академії наук України, 
Українського фонду стартапів, Українського 
культурного фонду), де наукова установа / заклад 
вищої освіти є координатором (заявником), од.

Р19 Кількість заявок, які визначені переможцями 
загальнодержавних***** конкурсних відборів, та 
отримали фінансування на виконання наукових 
досліджень і розробок, які фінансуються за 
спецфондом (конкурси Національного фонду 
досліджень України, Міністерства освіти і науки 
України, Українського фонду стартапів, 
Національної академії наук України, 
Українського культурного фонду), де наукова 
установа / заклад вищої освіти є координатором 
(заявником), од.

•
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Продовження додатка 2
1 2 3 4 5 6 7
Рго Кількість поданих та прийнятих до розгляду 

заявок на інші міжнародні грантові програми, 
зокрема ті, які мають наукову складову 
(Егазшиз+, Сгеаііуе Еигоре та інші наукові 
грантові програми країн ЄС, які обліковуються на 
офіційних ресурсах Європейської комісії, од.

Ргі Кількість заявок, із зазначених у показнику Р20, у 
яких наукова установа/заклад вищої освіти є 
координатором (основним заявником), од.

Р22 Кількість заявок, із зазначених у показнику Р20, 
які визначені переможцями та профінансовані, 
од.

V Експертна діяльність
Ргз Кількість реалізованих експертних ролей НП та 

НПП (експертиза міжнародних конкурсів: 
Горизонт 2020, Горизонт Європа, Євратом, 
Егазтиз+), од.

Р24 К і л ь к і с т ь  реалізованих експертних ролей НП та 
НПП (експертиза загальнодержавних***** 
конкурсних відборів Національного фонду 
досліджень України, Міністерства освіти і науки 
України; участь в експертних групах та комісіях 
МОН з питань державної атестації наукових 
установ / закладів вищої освіти та / або процедур 
присудження наукового ступеня у разовій 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня 
доктора філософії), од.

Показники оцінки фінансової діяльності
(У  цьому  блоці вс і дан і наводяться  
у  національній  валют і -  тис. грн .)

Рокиті

1 2 3 4 5 6 7
Фі Обсяг коштів спеціального фонду на виконання 

наукових досліджень і розробок, отриманих за 
результатами міжнародного конкурсного відбору 
серед пріоритетних наукових програм (гранти 
(проекти) Г оризонт 2020, Г оризонт Європа, НАТО, 
Євратом, інші міжнародні проекти, зареєстровані 
відповідно до Порядку реєстрації міжнародних 
науково-технічних програм і проектів, що 
виконуються в рамках міжнародного науково- 
технічного співробітництва українськими 
вченими, а також грантів, що надаються в рамках 
такого співробітництва, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 20 
листопада 2017 року № 1507, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 27 грудня 2017 року 
за № 1564/31432)
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Продовження додатка 2
1 2 3 4 5 6 7
ф 2 Обсяг коштів спеціального фонду на виконання 

наукових досліджень і розробок, отриманих за 
результатами міжнародних конкурсних відборів 
(крім грантів (проектів), врахованих у показнику 
Фі), а також гранти (проекти) з науковою 
складовою) (Егазтиз+, Сгеаііуе Еигоре та інші 
наукові грантові програми країн ЄС та/або ОЕСР)

Фз Обсяг коштів спеціального фонду, отриманих на 
виконання наукових досліджень і розробок, які за 
результатами загальнодержавних***** 
конкурсних відборів фінансуються із спеціального 
фонду Державного бюджету України (державні 
наукові гранти, проекти та конкурси)

Ф4 Обсяг коштів спеціального фонду, отриманих на 
виконання наукових (науково-технічних) робіт та 
послуг за господарськими 
договорами/контрактами та / або ліцензійними 
угодами, які фінансуються іноземними 
фізичними/юридинними особами (окрім Фі та Ф2)

ф 5 Обсяг коштів спеціального фонду, отриманих на 
виконання наукових (науково-технічних) робіт та 
послуг за господарськими договорами / 
контрактами та / або ліцензійними угодами, які 
фінансуються українськими фізичними / 
юридичними особами (окрім Фз)

(Фм ) Обсяг коштів спеціального фонду, отриманих на 
рахунки наукового парку, засновником 
(співзасновником) якого є НУ / ЗВО, на виконання 
наукових (науково-технічних) робіт та надання 
послуг за господарськими договорами / 
контрактами та / або ліцензійними угодами. 
(Кошти, що надійшли на рахунки наукового парку, 
зараховуються у частці, яка відповідає частці НУ / 
ЗВО, у статутному капіталі наукового парку)

Фб Балансова вартість придбаного, отриманого у 
власність наукового обладнання

ф 7* Витрати на розвиток наукової діяльності з 
позанаукових рахунків наукової установи / закладу 
вищої освіти, окрім фонду заробітної плати НПП, 
відповідно до Формули розподілу видатків 
державного бюджету на вищу освіту між 
закладами вищої освіти, затвердженою 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 
грудня 2019 року № 1146, сталих (ендавмент) 
фондів ЗВО, внутрішніх грантів на дослідження 
(окрім фінансування досліджень із загального 
фонду) тощо)

т Капітальні видатки на обладнання / устаткування 
для підвищення енергоефективності наукової 
установи / закладу вищої освіти, впровадження 
технологій зеленої енергетики (окрім утеплення, 
санації будівель тощо)
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Продовження додатка 2
1 2 3 4 5 6 7

(ф9) Річний фонд заробітної плати НП

(Фю*) Річний фонд заробітної плати НІШ******

[11*1 1 Всі показники чисельності обліковуються кожного звітного року станом на 31 грудня.

* Значення  показників Ф7 та Фю заповнюють  лише заклади вищої освіти
** Квартиль журналу  визначається за  даними  8С Іта§о  їо и т а ї  К.апкіп§ або  іоигпаї Сііаііоп  Керогіз. Дані 
про  квартиль беруться  у  рік  публікації статті. У  випадку наявності у  журналу  декількох  значень  квартилів 
за  різними  спеціалізаціями , до  розрахунку  враховується  найвищий з  них.
*** Препринт  -  це версія  наукового рукопису , розміщена  у  відкритому  доступі перед  офіційним  
рецензуванням  та публікацією , з  метою  швидкого доступу  наукової спільноти  до  результатів відповідних  
досліджень , отримання  пропозицій , зауважень  тощо . Для статей  з  відкритим  доступом  дата видання 
препринту  повинна бути  не ранішою  ніж  за  ЗО днів  до  оф іційної публікації статті, при платному  або 
обмеженому  доступ і препринт  (постпринт) враховується  не в залежності від  дати  його  видання.
**** РАІК -дані -  дані, які зберігаються  в електронній  формі та відповідають  принципам  належного 
управління  дослідницькими  даними  (принципам  РАІК  (відшукуваності (РіпсІаЬІе), доступності (АссезіЬІе), 
сум існості (ІпіегорегаЬІе) та повторного  використання  (КешаЬІе))).
Дослідницькі дані -  дані або  дані та метадані, зібрані та (або) одержані в процесі фундаментальних або 
прикладних наукових досліджень , які зокрема , використовуються  для підтвердження  таких досліджень  та 
отриманих  наукових результатів;
** * ^Загальнодержавні конкурсні відбори  -  конкурсні відбори  проектів, у  яких можуть  брати  участь 
заклади  вищої освіти  та наукові установи  будь -якої форми  власності та незалежно  від  відомчого  
підпорядкування .
****** Зазначається  із врахуванням  підвищуючих  коефіцієнтів  для окремих  закладів вищої освіти , 
встановлених  законодавством .

Показники , зазначені у  дужках  «( )» , заповнюються , але будуть  враховані в розрахунках  з наступної 
атестації.

(посада керівника наукової установи /  закладу вищої освіти) (підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)



Додаток З
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 1 розділу II)

Відомості* 1
про наукову та науково-технічну діяльність наукової установи / закладу вищої освіти

за науковим напрямом 
Іпїогтайоп1

оп зсіепіійс апсі зсіепіїйс-іесЬпісаІ асііуіііез о ї а зсіепіійс іпзіііиііоп / Ьі§Ьег ейисаііоп
іпзіііиііоп іп ІЬе зсіепіійс йеШ

(повне найменування наукової установи /  закладу вищої освіти) 
(].йіі пате о/(Не зсіепіі/іс іпзіііиііоп /  Ні§кег есіисаііоп іпзіііиііоп)

(науковий напрям)
(/іеШ о/зсіепсе)

за період з 20___по 20___ роки
(період  -  5 років)

Іог ІЇіе регіосі й о т  20___ іо 20___ уеагз
(регіосі -  5 уеагз)

І. Кадровий потенціал/ Ншпап Кезоигсез
1.1. Динаміка розвитку кадрового потенціалу (стисла аналітична довідка) (до 20 рядків)/1.1. 
Бупатісз о ї Ьитап  ге8оигсе8 сіеуеіортепі (Ьгіеї" апаїуіісаі герогі) (ир іо 20 Ипез).

1.2. Інформація щодо підготовки наукових кадрів (наводиться інформація щодо осіб, які у 
звітний період отримали науковий ступінь (до 10 докторів філософії (кандидатів наук) та 10 
докторів наук на рік), відповідно до таблиці:
1.2. Іпіогтаііоп  оп іЬе ейисаііоп о і зсіепййс регзоппеї (іпіогтаііоп із ргоуісіеб оп регзопз ^уііо 
гесеіуесі а зсіепіійс сіещее бигіп§ іЬе герогііп§ регіосі (ир іо 10 Босіогз оГ РЬіІозорЬу (Сапсіісіаіез 
оР Зсіепсез) апсі 10 Йосіогз оґ Зсіепсез рег уеаг), ассогс!іп§ іо іЬе ІаЬІе:

1 Інформація  та дані, що будуть  зазначені у  додатку  3 до  Методики  оцінювання  ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових  установ  та закладів вищої освіти  в частині провадження  такими 
закладами  наукової (науково-технічної) діяльності за  окремими  науковими  напрямами під  час проведення  
державної атестації мають  відповідати  показникам , наведеним  у  додатку  2  до  Методики .

1 ТЬе іп іогта ііоп  апсі сіаіа іЬаі \у і11 Ье зресійесі іп Аррепсііх 3 іо  ІЇіе Меі1юсіо1о§у Іог еуа1иаііп§ іЬе 
ейесііуепезз  о і  зсіеп іійс  (зсіеп іійс  апсі іесЬпіса!) асііу іііез  о і  гезеагсії іпзіііиііопз апй Ьі§1іег ейисаііоп  іпзіііиііопз іп 
іе г т з  о і  іЬе іт р іе т еп іа ііо п  о і  зсіеп іійс  (зсіеп іійс  апй іесЬпісаІ) асііуіііез Ьу зисЬ іпзіііиііопз іп зерагаіе зсіеп іійс  агеаз 
(Зигіп§ іЬе зіаіе  аііезіаііоп  т и з і  соггезропсі іо  іпсіісаіогз Іізіей  іп Аррепсііх 2 іо  ІЇіе МеіЬойо1о§у.
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Продовження додатка З
№
з/п
№

Прізвище, 
власне 
ім’я / 

Ьазі пате, 
йгзі пате

Посада за основним 
місцем роботи або 
місце навчання за 
денною формою у 
науковій установі/ 
закладі вищої 

освіти
Розіііоп аі іЬе таіп  
ріасе оґ \уогк ог 
ріасе оґґиіі-ііте 
зійду іп а зсіепіійс 
іпзіііиііоп / Ьі§Ьег 
едисаііоп іпзіііиііоп

Назва 
дисертації 
/ здобутий 
науковий 
ступінь 
Тіііе оі іЬе 
діззегіаііоп 

/ сіещее 
оЬіаіпесі

Спеціалі-
зована 
вчена 
рада/

Зресіаіігед
Асасіепііс
Соипсії

Дата 
захисту, 
номер та 
дата 
видачі 
диплому/ 
Баіе оі 
деґепсе, 
питЬег апб 
баіе оі 

іззие оі іЬе 
біріота

Посилання на 
розміщення 
публікації 

(у разі наявності)/ 
Ьіпк іо іЬе 
риЬИсаііоп 

(іґ апу)

. 1 2 3 4 5 6 7

II. Інформація щодо основних результатів наукової діяльності
II. Іпґогтаііоп  оп іЬе та іп  гезиііз о! зсіепіііїс асііуііу

2.1. Публікаційна активність (список наукових праць (монографій, які індексуються у Зсориз 
та/або \¥еЬ оґ Зсіепсе (далі -  \¥о8); монографій, які опубліковані за кордоном мовами країн 
ОЕСР та/або ЄС або опубліковані в Україні); розділів монографій, які індексуються у Зсориз 
та/або У/оЗ; статей, які індексуються у Зсориз та/або \УоЗ в наукових журналах з квартилями 
()1-С)4; статей, які опубліковані у фахових наукових виданнях України категорії Б; препринтів, 
які мають БОЇ; словників, довідників, каталогів та енциклопедій; наборів дослідницьких 
даних, зокрема РАІК-даних, які мають БОЇ) (до 10 одиниць кожної із зазначених позицій за 
кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
2.1. РиЬИсаііоп асііуііу (Изі оґ зсіепіійс рарегз (топо§гарЬз іпсіехесі іп Зсориз апсі/ог \Уо8; 
топоигарЬз риЬИзЬесІ аЬгоасі іп іЬе 1ап§иа§ез оґ ОЕСБ апсі/ог ЕБ  соипігіез ог риЬІІзЬесІ іп 
Бкгаіпе); сЬаріегз оґ топощарЬз іЬаі аге іпсіехесі іп Зсориз апсі/ог У/оЗ; агіісіез іЬаї аге іпсіехесі 
іп Зсориз апсі/ог \Уо8 іп зсіепіійс )оигпа1з луііЬ риагіііез 01-()4 ; агіісіез риЬІізЬесІ іп ргоґеззіопаї 
зсіепіійс .іоитаї з оґ Бкгаіпе о і' саіе§огу В; ргергіпіз іЬаі Ьауе БОІз; сіісііопагіез, геґегепсе Ьоокз, 
саіа1о§иез апсі епсусіораесііаз; зеіз оґ гезеагсЬ сіаїа, іпс1исІіп§ РАІЯ-сІаІа, у/ЬісЬ Ьауе БОЇ) (ир Іо 
10 ипііз оГ еасЬ оґіЬе зресійесі ііе тз  ґог еасЬ герогііп§ уеаг), ассогс!іп§ іо іЬе іаЬІе:

№
з/п
№

Автори/
АиіЬогз

Назва роботи/ 
Тіііе оґ іЬе 
суогк

Назва видання, в 
якому

опубліковано 
роботу/ Бате  оґ 
іЬе риЬИсаііоп іп 
суНісЬ іЬе \уогк із 

риЬНзЬеб

Том, номер 
(випуск), рік, БОЇ 
або веб-адреса 

електронної версії/ 
Уоіите, іззие, уеаг, 
БОЇ, ог \уєЬ асИгезз 
оґ іЬе еіесігопіс

УЄГЗІОП

Зазначити чи є 
публікація у відкритому 
доступі (так / ні)/ 
Іпсіісаіе суЬеіЬег іЬе 

риЬІісаііоп із іп іЬе ореп 
ассезз (уез / по)

1 2 3 4 5 6

2.2. Перелік патентів на винахід, корисну модель, свідоцтв авторського права на 
комп'ютерну програму, отриманих в Україні, а також міжнародних патентів, які 
обліковуються міжнародними патентними базами, за результатами виконаних у 5- 
річному періоді наукових робіт і розробок за науковим напрямом (до 10 одиниць кожної з 
позицій за кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
2.2. ІЛ8І о і раіепіз Іог іп у є п ііо п з , иіііііу пюйеіз, соругі§Ьі сегіійсаіез Іог сотриіег  рго§гатз 
оЬіаіпесі іп Бкгаіпе, аз лує іі аз іпіегпаііопаї раіепіз, луЬіс Ь аге іпсіехесі Ьу іпіегпаііопаі раіепі



з
Продовження додатка З

(ІаіаЬазез, Ьазеїі оп ІЬе гезиііз оґ зсіепїійс \уогк алеї сіеуеіортепіз регґогтесі іп а 5-уеаг регіой 
іп а зсіепїійс йеШ (ир іо 10 ипііз оґ еасЬ іІет  ґог еасЬ герогііп§ уеаг), ассогс1іп§ іо іЬе ІаЬІе

Назва
патенту/
Номер
Раіепі
Тіііе/
ИитЬет

Організації- 
власники 
Раіепі Ьоісіег 
огдапігаііопз

Країна, в якій 
отримано патент 
/Рік отримання 
патенту

Соипігу іп \уЬісЬ 
іЬе раіепі \уаз 
оЬіаіпесІ/У еаг оґ 
раіепі риЬІісаііоп

Чи взятий  на 
баланс 
ЗВО/НУ? 
Балансова 
вартість, 
тис. грн 
Із а раіепі 
іакеп оп 
Ваіапсе? 
Уаіие, 

іЬоиз. ИАН

Чи  д іє  на 
момент 
подання 

матеріалів на 
атестацію 

Із раіепі уаіісі аі 
іЬе ііте  оґ 
зиЬтіззіоп оґ 
таіегіаіз ґог 
аііезіаііоп

Посилання на 
розміщення у 

відповідних базах 
даних

Гіпкз іп геїеуапі 
сІаіаЬазез

1 2 3 4 5 6

2.3. Інформація щодо участі наукової установи / закладу вищої освіти у конкурсних 
відборах проектів з виконання наукових досліджень і розробок (заявки на гранти (проекти) 
за пріоритетними науковими програмами (Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, 
Євратом); заявки на гранти (проекти) на загальнодержавні конкурсні відбори (конкурси 
Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Українського 
фонду стартапів, Українського культурного фонду); заявки на гранти (проекти) на інші 
міжнародні грантові програми, зокрема ті, які мають наукову складову (Егазтиз+, Сгеаііуе 
Еигоре та інші наукові грантові програми країн ОЕСР) (до 10 одиниць з кожної категорії 
конкурсних відборів за кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
2.3. ІпГогтаІіоп оп ІЬе рагіісіраііоп оґ а зсіепїійс іпзіііиііоп / Ьі§Ьег есіисаііоп іпзіііиііоп іп 
сотреііііуе  зеїесііопз оґ гезеагсЬ апсі сіеуеіортепі ргоіесіз (арріісаїіопз ґог §гапіз (ргоіесіз) 
ипсіег ргіогііу зсіепїійс рго§гатз (Ногіхоп 2020, Ногігоп Еигоре, МАТО, 8ТСІІ, Еигаіот); 
арріісаїіопз ґог §гапіз (ркуесіз) ґог паііопаї сотреііііуе зеїесііопз (сотреііііопз оґ іЬе Маїіопаї 
КезеагсЬ Роипсіаііоп оґ Гікгаіпе, іЬе Міпізігу оґ Есіисаііоп апсі Зсіепсе оґ ІІкгаіпе, іЬе ІЛсгаіпіап 
Зіагіир Рипсі, іЬе ІЛсгаіпіап Сиііигаї Роипсіаііоп); арріісаїіопз ґог §гапіз (ргхуесіз) ґог оіііег 
іпіешаїіопаї §гапі ргодгатз, іп рагіісиїах іЬозе \у ііЬ а зсіепїійс сотропепі (Егазтиз+, Сгеаііуе 
Еигоре апсі оіЬег зсіепїійс дгапі ргодгатз оґ ОЕСВ соипігіез) (ир Іо 10 ипііз ґгот  еасЬ саіедогу оґ 
сотреііііуе  зеїесііопз ґог еасЬ герогііпд уеаг), ассогсііпд іо іЬе ІаЬІе

№
з/п
№

Грантодавець
Огапіог

Назва заявки 
(проекту) / 
Номер заявки 

(проекту) 
Мате іЬе 
арріісаііоп 
(ргсуесі) / 
Арріісаііоп 

питЬег (ргоіесі)

Заявник
(координатор
проекту)
Арріісапі
(ргоіесі

соогсііпаіог)

Обсяг отриманого 
фінансування*

(в тис. грн) 
Атоипі оґ ґипсііпд 

ГЄСЄІУЄСІ*
(іп іЬоиз. IIАН)

Керівник проекту 
Ргіпсіраї 
іпуезіідаіог

1 2 3 4 5 6
Заявки на гранти (проекти) за пріоритетними 

науковими програмами (Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, Євратом) 
Арріісаїіопз ґог дгапіз (рпцесіз) Ьу ргіогііу 

зсіепііґіс ргодгатз (Ногігоп 2020, Ногігоп Еигоре, МАТО, 8ТСІГ Еигаіот)
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Заявки на гранти (проекти) на загальнодержавні конкурсні відбори (конкурси Національного 
фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Українського фонду 

стартапів, Українського культурного фонду)
Арріісаііопз ґог §гапІ8 (рп^есіз) ґог пайопаї сотреііііуе зеїесііопз (сотреііііопз ої ІЬе ІЧаїіопаї 
КезеагсЬ Еоишіаііоп оґ ІІкгаіпе, ІЬе Міпізігу оґ Есіисаііоп апй 8сіепсе оґ ІІкгаіпе, ІЬе ІІкгаіпіап

Зіагіир Рипсі, ІЬе ІІкгаіпіап Сиііигаї Еоипсіаііоп)

Заявки на гранти (проекти) на інші міжнародні грантові програми, зокрема ті, які мають 
наукову складову (Ега8ти8+, Сгеаііуе Еигоре та інші наукові грантові програми країн інші 

наукові грантові програми країн ЄС та/або ОЕСР)
Арріісаііопз ґог §гапІ8 (ргчцесіз) ґог оІЬег іпіегпаїіопаї §гапІ рго§гат8, іп рагіісиїаг іЬозе \уі!Ь а 

8сіепіШс сотропепі (Ега8ши8+, Сгеаііуе Еигоре апсі оІЬег зсіепіійс §гапІ рго§гатз оґ ІЬе 
_____ соипігіез, оІЬег зсіепіійс %гапІ ргоцгатз ої ІЬе ЕЦ апсі/ог ОЕСР соипігіез)__________

* Зазначається  у  разі, якщо відповідний  проект визначений  переможцем  конкурсного  відбору  та профінансований
* Іпсіісаіесі іґ іЬ е  геїеуапі ргоіесі із сіеІегтіпесЗ аз ІЇіе Мппег оГгііе со тр е ііііу е  зеїесііоп  апсі Гтапсесі

2.4 Експертна діяльність (участь працівників наукової установи / закладу вищої освіти в 
науковій та науково-технічній експертизі проектів міжнародних конкурсів (Горизонт 2020, 
Горизонт Європа, Євратом, Егазшиз+) та загальнодержавних конкурсних відборах проектів 
(Національного фонду досліджень України, Міністерства освіти і науки України, участь в 
експертних групах та комісіях МОН з питань державної атестації наукових установ / закладів 
вищої освіти та / або процедур присудження наукового ступеня у разовій спеціалізованій 
вченій раді закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 
філософії) (до 10 експертів за всіма конкурсними відборами за кожен звітний рік), відповідно 
до таблиці:
2.4. Ехрегі асііуііу (рагйсіраііоп оґ етріоуеез оґ а зсіепіійс іпзіішііоп/ііщііег есіисаііоп іпзіііиііоп 
іп зсіепіійс апсі зсіепІійс-іесЬпісаІ ехрегіізе оґ рго]есІз оґіпіетаїіопаї сотрейгіопз (Ногігоп 2020, 
Ногіхоп Еигоре, Еигаїот, Егазтиз+) апсі пайопаї сотреііііуе зеїесііопз оГ ргоіесіз (Уаііопаї 
КезеагсЬ Роипсіаііоп оґ ІІкгаіпе, Міпізігу о І Есіисаііоп апсі Зсіепсе оГ ІІкгаіпе, рагіісіраііоп іп 
ехрегі §гоирз апсі соттіззіопз  оГ іЬе Міпізігу оґ Есіисаііоп апсі Зсіепсе оґ ІІкгаіпе оп зіаіе 
айезіаііоп оґ зсіепіійс іпзіііиііопз / ЬІ§Ьег есіисаііоп іпзіііиііопз апсі / ог ргосесіигез ґог а\уагс1іп§ 
зсіепіійс сіещее іп а опе-ііте  зресіаіігесі асасіетіс соипсіі оґ а Ьі§Ьег есіисаііоп іпзіііиііоп, зсіепіійс 
іпзіііиііоп оп а\уагсііп§ ІЬе сіещее оґ Босіог оґ РЬііозорЬу) (ир Іо 10 ехрегіз іп аіі сотреііііуе 
зеїесііопз ґог еасЬ герогІіп§ уеаг), ассогйіп§ Іо ІЬе ІаЬіе: III.

№
з/п
№

Ідентифікатор 
експерта 
Ехрегі'з Ш

Замовник/ 
організатор 
конкурсу 

0 г§апІ2ег оґ 
іЬе Сопіезі

Назва
конкурсного 
відбору 

Нате оґ ІЬе 
сотреііііуе 
зеїесііоп

Рік проведення 
експертизи 

Уеаг оґ ехрегіізе

Кількість 
проведених 

наукових/науково- 
технічних експертиз 
НитЬег оґ зсіепіійс 
ехрегіізе сопсіисіесі

1 2 3 4 5 6

III. Фінансова діяльність
III. Еіпапсіаі іпсіісаіогз
3.1. Кількіс ть виконаних наукових (науково-технічних) робіт та обсяги коштів, 
отриманих на їх фінансування за результатами міжнародних конкурсних відборів проектів 
серед пріоритетних наукових програм (Горизонт 2020, Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, 
Євратом, інші міжнародні проекти, зареєстровані відповідно до Порядку реєстрації 
міжнародних науково-технічних програм і проектів, що виконуються в рамках міжнародного
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науково-технічного співробітництва українськими вченими, а також грантів, що надаються в 
рамках такого співробітництва, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 20 листопада 2017 року № 1507, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 грудня 
2017 року за №  1564/31432); загальнодержавних конкурсних відборів (Національного фонду 
досліджень України, Міністерства освіти і науки України, Українського фонду стартапів, 
Українського культурного фонду); інших міжнародних конкурсних відборів проектів зокрема 
ті, які мають наукову складову (Егазтиз+, Сгеаііуе Еигоре та інші наукові грантові програми 
країн ОЕСР) (до 10 одиниць з кожної категорії конкурсних відборів за кожен звітний рік), 
відповідно до таблиці:
3.1. ТЬе питЬег оґ сотріеіесі зсіепіійс (зсіепіійс аші іесЬпісаІ) тгогкз апсі Йіе атоипі оґйт ііз  
гє с є іу є с і Гог іЬеіг йпапсіпц Ьазесі оп іЬе гезиііз оґ іпіетаііопаї сотреііііуе зеїесііоп оґ рщіесіз 
атоп§ ргіогіїу зсіепііґіс ргодгатз (Ногіхоп 2020, Ногігоп Еигоре, МАТО, 8ТСІІ, Еигаїот, оіЬег 
іпіегпаїіопаї рпцесіз гецізіегесі іп ассогсіапсе у/ііЬ іЬе Ргосесіиге ґог гедізігаііоп оґ іпіетаїіопаї 
зсіепііґіс апсі іесЬпісаІ ргодгатз апсі ргоіесіз саггіесі оиі у/ііЬіп іЬе ґгателуогк оґ іпіетаііопаї 
зсіепііґіс апсі іесітісаі соорегаііоп Ьу ІІкгаіпіап зсіепіізіз, аз у/є іі аз дгапіз аге ргоуісіесі у/ііЬіп іЬе 
ґгатесуогк оґ зиск соорегаііоп, арргоуесі Ьу іЬе Огсіег оґ іЬе Міпізігу оґ Есіисаііоп апсі Зсіепсе оґ 
Еікгаіпе сіаіесі ЬІоуетЬег 20, 2017 N 0 . 1507, гедізіегесі іп іЬе Міпізігу оґ ґизіісе оґ ҐІкгаіпе оп 
ОесетЬег 27, 2017 ипсіег N 0 . 1564/31432); паііопаї сотреііііуе зеїесііопз (Лаііопаї КезеагсЬ 
Роипсіаііоп оґ ҐІкгаіпе, Міпізігу оґ Есіисаііоп апсі Зсіепсе оґ ҐІкгаіпе, ІІкгаіпіап Зіагіир Рипсі, 
ІІкгаіпіап Сиііигаї Роипсіаііоп); оіЬег іпіетаііопаї сотреііііуе зеїесііопз оґ ркуесіз, іп рагіісиїаг 
іЬозе у/ііЬ а зсіепіійс сотропепі (Егазтиз+, Сгеаііуе Еигоре апсі оіЬег зсіепііґіс дгапі ргодгатз оґ 
ОЕСЮ соипігіез) (ир іо 10 ипііз Л от  еасЬ саіедогу оґ сотреііііуе зеїесііопз ґог еасЬ герогііпп уеаг), 
ассогсііпц іо іЬе іаЬІе:

№
з/п
№

Номер 
проекту/ 
назва 

проекту/ 
Ргсуесі 
питЬег / 
рго)есі ііііе

Організація- 
координатор 
(заявник) / 
організація- 
виконавець 
Соогс1іпаІіп§ 
Огдапігаііоп 
(Арріісапі) / 
Ітріетепііпд 
Огдапігаііоп

Керівник 
проекту від 
наукової 
установи / 
закладу 

вищої освіти 
Ргіпсіраї 
іпуезіідаїог 

&от а 
зсіепііґіс 
іпзіііиііоп / 
Ьі§Ьег 
есіисаііоп 
іпзіііиііоп

Загальний
обсяг

отриманого 
фінансування, 
тис. грн 

Тоіаі атоипі оґ 
Гипсііпд 
ГЄСЄІУЄСІ,

іЬоиз. IIАН

Р о к и

виконання 
Уеагз оґ 

ітріетепіаіі 
оп

Посилання 
на сайт 

грантодавця 
Ьіпк іо іЬе 
дгапіог'з 
шеЬзііе

1 2 3 4 5 6 7
Гранти (проекти) за пріоритетними міжнародними науковими програмами (Горизонт 2020,

Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, Євратом)
Сгапіз (річцесіз) ипсіег ргіогіїу іпіетаііопаї зсіепіійс ргодгатз (Ногігоп 2020, Ногігоп Еигоре,

1ЧАТО, 8ТСІІ, Еигаіот)

Загальнодержавні гранти (проекти) (конкурси Національного фонду досліджень України, 
Міністерства освіти і науки України, Українського фонду стартапів, Українського

культурного фонду)
ІЧаїіопаї дгапіз (рпцесіз) (сотреііііопз оґіЬе ІЧаііопаІ КезеагсЬ Роипсіаііоп оґіікгаіпе, ІЬе 

Міпізігу оґЕйисаІіоп апсі Зсіепсе оґ ҐІкгаіпе, ІЬе ІІкгаіпіап Зіагіир Рипсі, ІЬе ІІкгаіпіап Сиііигаї
Еоипсіаііоп)
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1

Гранти (проекти) на інші міжнародні грантові програми, зокрема ті, які мають наукову 
складову (Ега8ти8+, Сгеаііуе Еигоре та інші наукові грантові програми країн ОЕСР) 
СгапЇ8 (рпцесіз) бог оіЬег іпбегпабіопаї §гапб рго§гаш8, іп рагбісиїаг бЬозе мтбЬ а зсіепбібіс 

сотропепб (Ега8ши8+, Сгеаїіуе Еигоре ап(і оїЬег зсіепбібіс агапб ргодгатз об ОЕСР соипіхіез)

3.2. Кількість виконаних наукових (науково-технічних) робіт на замовлення українських 
і міжнародних фізичних / юридичних осіб та обсяги коштів, отриманих на їх 
фінансування, (до 10 одиниць з кожної категорії за кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
3.2. ТЬе питЬег об зсіепбібіс (зсіепбібіс аші іесЬпісаІ) угогкз соттІ88Іопес! Ьу ІІкгаіпіал апй 
іпбегпабіопаї Ішііуісіиаі8/1е§а1 епбібіез аші бЬе атоипб об бипсіз гє с є іує с і бог бЬеіг Гтапсіп§ (ир 
їо 10 ипііз (гот  еасії сабе§огу бог еасЬ героПіп§ уеаг), ассогс1іп§ 1о Іііе ІаЬІе:

№
з/п
№

Номер
договору

(контракту)
А§геетепІ
(сопігасі)
питЬег

Назва
замовника
Сизіотег

Предмет 
договору 

(контракту) 
ЗиЬуесІ об 
бЬе

адгеетепі
(сопігасі)

Загальний
обсяг

отриманого 
фінансування, 
тис. грн 

Тоїаі атоипі об 
бипсііп§
ГЄСЄІУЄСІ,

Ііюиз. ИАН

Р о к и

виконання 
Уеагз об 
ітріетепба 
ііоп

Посилання на сайт 
замовника, 

наукового парку або 
будь-які інші 
підтвердження 
(за наявності) 

Ьіпк бо бЬе сизіотег'з 
іуеЬзібе, зсіепсе рагк 

ог апу обЬег 
сопбігтабіопз 

(іб апу)
1 2 3 4 5 6 . 7

3.3. Проекти наукового парку, засновником (співзасновником) якого є НУ / ЗВО, на 
виконання наукових (науково-технічних) робіт та надання послуг за господарськими 
договорами / контрактами та / або ліцензійними угодами, (до 10 одиниць з кожної категорії 
за кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
3.3. Рго)есі8 о ї бЬе зсіепсе рагк, бЬе боипйег (со-боипсіег) об \уЬісЬ із М  / НЕЇ, бог бЬе 
регбогтапсе об зсіепбібіс (зсіепбібіс апсі бесЬпісаІ) луогкз аші бЬе ргоуівіоп об 8егуісе8 илсіег 
а§геетепбз / сопбгасбз апй / ог 1ісеп8е а§геетепбз, (ир їо 10 ипібз бгот еасЬ сабе§огу бог еасЬ 
герогбіп§ уеаг), ассогсііпр бо бЬе ІаЬІе:

№
з/п
№

Номер
договору

(контракту)
А § геет еп і
(сопігасі)
питЬег

Назва
замовника
Сизіотег

Предмет  
договору  

(контракту) 
ЗиЬіесІ об  іЬе 
а§геетеп і 
(сопігасі)

Загальний обсяг  
отриманого 
фінансування, 

тис. грн 
Тоїаі атоип і об 
ішкііп§ г є с є і у є с і , 
іЬоиз. СТАН

Р о к и

виконання 
Уеагз об 

іт р іе т еп іа ііо п

Посилання  на сайт 
замовника, або 
будь-які інші 
підтвердження  
(за  наявності) 
Ьіпк Іо іЬе 

сизіотег 'з  шеЬзіїе, 
ог апу оіЬег 
сопбігтаїіопз 

(іб  апу)
1 2 3 4 5 6 7
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3.4. Наукова новизна результатів, отриманих науковою установою / закладом вищої 
освіти (до 10 наукових (науково-технічних, прикладних) результатів за кожен звітний рік), 
відповідно до таблиці:
3.4. 8сіепШІс поуеІГу оГ Діє гезиїїз оЬїаіпей Ьу а 8СІепїШс іпзШийоп / Ьі§Ьег есіисайоп 
іпзіїДійоп (ир Іо 10 зсіепйГіс (зсіепїіпс, ІесЬпісаІ, аррііесі) гезиііз Гог еасЬ героіТіп§ уеаг), 
ассогсііп§ 1о Діє ІаЬІе:________________ ___________ ________________________________________
№
з/п
№

Джерело 
фінансування 
(код КПКВК, 
загальний / 
спеціальний 
фонд

8оигсе оГїттсііпа 
(§епега1/зресіа1 

Гипсі)

Назва роботи 
ТМе оГ іЬе \уогк

Період 
виконання 
роботи 

(з ... по ...) 
Регіосі оГ 

\уогк
регГогтапсе 
(Ггот ... Ьу 

...)

Фактичний
обсяг

фінансування 
за повний 
період 

(тис. грн) 
Асіиаі атоипі 
оГ Гипс1іп§ Гог 
іЬе Гиіі регіосі 
(Дюиз. IIАН)

Отриманий науковий 
результат, його новизна, 

науковий рівень, значимість та 
практичне застосування 

ТЬе оЬіаіпес! зсіепііГіс гезиіі, ііз
поусіїу, З С ІЄ П І І Г І С  І Є У Є І ,  

зі§пійсапсе апсі ргасіісаі 
арріісаііоп

1 2 3 4 5 6

3.5. Витрати на розвиток наукової діяльності з позанаукових рахунків наукової установи 
/ закладу вищої освіти (формули розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між 
закладами вищої освіти; сталих (ендавмент) фондів; внутрішніх грантів на дослідження (окрім 
фінансування досліджень із загального фонду) тощо) (до 10 позицій за кожен звітний рік), 
відповідно до таблиці:
3.5. ЕхрешШигез Гог Діє сіеуеіортепі оГ зсіепйГіс асйуійез Ггот поп-зсіепйГіс ассоипіз оГ а 
8сіепйГїс ітШийоп  / Ьі§Ьег есіисаііоп ішШийоп (Гогтиіаз Гог Діє сІізІгіЬиІіоп ої" зіаіе Ьис1§еІ 
ехрепсіііигез Іог ЬщЬег есіисаііоп ЬеДуееп Ьі§Ьег есіисайоп іпзйГиДопз; зизІаіпаЬІе (епсіоу/тепі) 
їипсіз; іпіетаї гезеагсЬ §гап!з (ехсері Іог гезеагсЬ Рипсііпд Ггот Діє §епега1 ґипсі), еіс.) (ир 1о 10 
розіііопз Гог еасЬ герогііпц уеаг), ассог<іт§ Іо Діє ІаЬІе:

№
з/п

Джерело 
фінансування 

(“формула” ЗВО, 
ендавмент 

(благодійний) 
фонд ЗВО/НУ, 
внутрішні гранти 
із позанаукових 
рахунків тощо) 
Зоигсе оГ Гипсііп§ 
(іЬе "Гогтиіа" оГ 
іЬе НЕЇ, іЬе 
епсіоштепі 

(сЬагіІаЬІе) Гипсі оГ 
Діє НЕІ/КІ, іпіетаї 

§гап1з Ггот поп- 
зсіепІіГіс ассоипіз, 

еіс.)

Код КПКВК, 
загальний / 
спеціальний 
фонд,

банківський
рахунок
ТОЩО

Висфеі Гипсі 
сосіе,

§епега1/зресіа 
1 Гипсі, Ьапк 
ассоипі, еіс

Опис
внутрішньої 
програми 

фінансування 
досліджень 

Безсгірііоп оГ іЬе 
іпіетаї гезеагсЬ 
Гипсі іп§ рго§гат

Період
функціонуванн 
я внутрішньої 
програми 

фінансування 
досліджень, 
роки 

Регіосі оГ 
орегаїіоп оГ ІЬе 
іпіетаї гезеагсЬ 

Гипс1іп§ 
рго§гат, уеагз

Фактичний
обсяг

фінансування 
внутрішньої 
програми 

фінансування 
досліджень, 
тис. грн 

Асіиаі атоипі 
оГ Гипсі іп§ Гог 
іЬе іпіетаї 

гезеагсЬ Гипс1іп§ 
рго§гат, 
іЬоиз. IIАН

Посилання на 
внутрішнє 
Положення 
про програму 
фінансування 
досліджень 
Ьіпк Іо 
Іпіетаї 
КезеагсЬ 
Рипсііп§ 
Рго§гат 
Ке§и1аІіопз

1 2 3 4 5 6 7
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3.6. Витрати на обладнання для підвищення енергоефективності наукової установи / 
закладу вищої освіти, впровадження технологій зеленої енергетики (до 10 позицій на рік), 
відповідно до таблиці:
3.6. Со8І8 о і е^иіртепі іо ітргоуе  іЬе епег§у еШсіепсу ої а зсіепііїіс іпзіііиііоп / Ьі§Ьег 
ейисаііоп іпзіііиііоп, іЬе іпігосіисііоп о І §гееп епег§у ІесЬпо1о§іе8 (ир То 10 розіііопз рег уеаг), 
ассопііп§ іо іЬе і а Ь І е : ___________________ ___________________ ________________________
№
з/п
№

Назва обладнання / 
устаткування 
Ециіртепі

Вартість обладнання / 
устаткування 

(тис. грн)
Созі ой ециіртепі 

(іЬоиз. ІІАН)

Отриманий результат 
від впровадження 
(покращення умов 
праці, ефективне 

використання ресурсів 
тощо)

ТЬе гезиіі оЬіаітіесІ йгот 
іЬе ітріетепіаііоп 

(ітргоуетепі ой 
\уогкіп§ сопсііііопз, 
ейїїсіепі изе ой 
гезоигсез, еіс.)

Посилання, що підтверджує 
проведені закупівлі 

Ьіпк сопйгтіп§ іЬе ригсЬазез 
тасіе

1 2 3 4 5

IV. Матеріально-технічна та дослідно-експериментальна база наукових досліджень і 
розробок
IV. Маіегіаі, іесЬпісаІ алеї ехрегітепіаі Ьазе оі 8сіепіШс гезеагсй апсі йеуеіортепі

4.1. Перелік та балансова вартість придбаного або отриманого у власність / 
довгострокове користування обладнання (дані про закупівлю або отримання за звітний 
період унікальних наукових приладів та обладнання іноземного або вітчизняного 
виробництва) (до 10 позицій нарік), відповідно до таблиці:
4.1. Ьізі апсі уаіие оі едиіртепі ригсЬазесІ ог гесеіуесі іп олупегзЬір / 1оп§-іегт изе (сіаіа оп 
іЬе ригсіїазе ог гесеірї Йог ійе герогііп§ регіосі оГ ипіцие зсіепіійс іпзігитепіз апсі ециіртепі оґ
Йогеіцп ог сіотезііс ргосіисйоп) (ир Іо 10 ііе тз  рег уеаг), ассогсіііщ іо іЬе іаЬІе:
№
з/п
№

Назва приладу (українською мовою та 
мовою оригіналу), його марка, фірма- 

виробник, країна походження 
Иате  ой іЬе сієуісє , ііз Ьгапсі, тапийасіигег, 

соипігу ой огі§іп

Рік придбання / постановки 
на баланс

Уеаг ой асциізіііоп / розііп§ оп 
іЬе Ьаіапсе зЬееі

Балансова 
вартість, 
тис. грн 
Воок уаіие, 
ііюиз. 11АН

1 2 3 4

4.2. Наявність унікальних наукових об’єктів (центри колективного користування науковим 
обладнанням, об’єкти, що становлять національне надбання, наукові парки), (до 10 позицій за 
кожен звітний рік), відповідно до таблиці:
4.2. АуаіІаЬіІііу о і ш ^и е  зсіепіійс ойі'есіз (сепіегз їог с о ііє с ііу є  изе о!" зсіепіійс ериіртепі, 
оЬ] есіз о і' пагіопаї Ьегі1а§е, зсіепсе рагкз) (ир іо 10 розігіопз Іог еасії герогііп§ уеаг), ассогсііп§ іо 
іЬе ІаЬІе:
№
з/п
№

Найменування наукового об’єкта 
Нате  ой іЬе зсіепіійс оідесі

Короткий опис діяльності, функціонал 
Вгіей сіезсгірііоп ой іЬе асііуііу, йшсііопаїііу

1 2 3
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4.3. Наявність іншого сучасного високотехнологічного наукового обладнання, 
придбаного / отриманого поза межами звітного періоду (до 10 позицій за кожен звітний 
рік), відповідно до таблиці:
4.3. АуаіІаЬіШу о і ойіег тосіегп Ьі§Ь-іесЬ зсіепййс е^иіртеп^: ригсЬазесі/гесеіуесІ оиїзісіе ІЬе 
герогііпц регіогї (ир Іо 10 ііетз  іог еасЬ герог!іп§ уеаг), ассогсііп§ 1о Іііе ІаЬІе:

№
з/п
№

Назва приладу (українською 
мовою та мовою оригіналу), його 
марка, фірма-виробник, країна 

походження
ІЧате оі Ііте сіеуісе, ііз Ьгапсі, 
тапиґасіигег, соипігу оі огі§іп

Рік постановки на 
баланс наукової 
установи / закладу 
вищої освіти 

Уеаг оі риїїіп§ оп 
іЬе Ьаіапсе зітееі оі 

а зсіепіійс 
іпзіііиііоп / ЬІДіег 

есіисаїіоп 
іпзіііиііоп

Балансова 
вартість, 
тис. грн 
Воок уаіие, 
Ііюиз. IIАН

Посилання, що 
підтверджує 
проведені 
закупівлі 

Ьіпк сопйгтіп§ 
Іііе ригсЬазез тасіе

1 2 3 4 5

У. Міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво наукової установи / закладу 
вищої освіти за науковим напрямом із закордонними організаціями
1) Описати  наукове  та  науково-технічне  співробітництво  із закордонними  організаціями . Навести  дан і щодо  
тематики  співробітництва  із зарубіж ними  партнерами  навести  інформацію  щодо  країн  з  якими  здійснюється  
м іж народне  науково-технічне  співробітництво  (до  10 позицій  за  кож ен  звітний  рік ), відповідно  до  таблиці
V. Іпіегпаіїопаї зсіепіїйс апй зсіепййс-ІесЬпісаІ соорегаііоп оі а зсіепіійс ішйіиііоп/ Ьі§Ьег 
есіисаїіоп іпзіііиііоп іп іЬе зсіепіійс йеШ \у і іЬ Іогеі§п ог§апігайоп8
1) Б езсгіЬ е  зс іеп іі/іс  апсі зс іеп іі/іс -іескп іса і соорега ііоп  ш ік  /о ге і§п  ог^апігаїіопз. Р гом ііе  сіаіа оп (ке Іорісз о /  
соорега ііоп  м>іік /о гещ п  рагіпегз , р^оVІс1е іп /огтаїіоп  оп соипігіез  ш ік  м>кіск іп іегпаііопаї зсіеп іі/іс  апсі (ескпісаі 
соорега ііоп  із саггіесі оиі (ир (о 1 0 р о з ії іо п з /о г  еаск  ге р о г ііщ у еа г ) , ассогсііп§ Іо (ке ІаЬІе

№
з/п
№

Країна-
партнер
Рагіпег
Соипїгу

Установа-
партнер
Рагіпег

ог§апігаІіоп

Тематика 
співробітництва 
Торісз оґ 
соорегаііоп

Документ, відповідно до 
якого здійснюється 

співробітництво, термін його 
ДІЇ

ТЬе сіоситепі ассогс1т§ Іо 
\уЬісЬ іЬе соорегаііоп із 
саггіесі оиі, іЬе Іегт ої ііз 

уаіідіїу

Практичні 
результати від 
співробітництва 
Ргасіісаі тезиііз о і' 
соорегаііоп

1 2 3 4 5 6

2) зазначити  інформацію  щодо  м іж народного  науково-технічного  співробітництва  науково ї уст анови  /  закладу  
вищ ої освіти  (кількість спеціалістів, що брали  участ ь  у  міжнародних  виставках  та  конференціях , проходили  
стажування  або  виконували  спільні наукові дослідж ення  і розробки  за  кордоном ; кількість  міжнародних  науково- 
практичних  семінарів , конференцій , інших заход ів  проведених  науковою  уст ановою  / закладом  вищ ої освіти).
2) іпсіісаіе іп /огтаїіоп  оп іп іегпаііопаї зсіеп іі/іс  апсі Іескпісаі соорега ііоп  о /а  зсіеп іі/іс  іпзіііиііоп  /  кщ кег  есіисаїіоп 
іпзіііи ііоп  (питЬег о /зр ес іа ііз із  м>ко рагііс іра іес і іп іп іегпаііопаї ехкіЬіІіопз апсі соп /егепсез, ипсіегмепі іп іегпзкірз ог 
саггіесі оиі )о іп І  гезеа гск  апсі сіеуеіортепі аЬгоаф  питЬег о /  іп іегпаііопаї зс іеп іі/іс  апсі р га с ііса і  зет іпагз, 
соп /егепсез, о ікег  є у є п і з  кеій  Ьу а  зсіеп іі/іс  іпзіііиііоп  /  к і§кег  есіисаііоп іпзіііиііоп).

VI. Перспективи розвитку
VI. Рго8ресІ8 Іог сіеуеіортеїіі

Визначити  та  обґрунтувати  шляхи і перспективи  розвит ку  науково ї уст ан ови /за к лад у  вищ ої освіти  на підставі 
аналізу  кількісних  та  якісних  характеристик  науково -педагогічного  та  наукового  потенціалу, а  також



10

Продовження додатка З
прогнозного  впливу соціально-економічного  розвит ку  на регіональном у  і національному  рівнях , впливу інт еграції 
до  європейського  дослідницького  простору  (до  50  рядків).
То Іс1еп1і]у апсі зиЬзІапІіаІе іке  м>ауз апсі р го зр е с із  _/ог ік е  сіемеїортепі о /  а зсіеп іі/іс  іпзіііиііоп  /  к і§кег  есіисаііоп 
іпзіііи ііоп  Ьазесі оп ік е  апаїузіз  о /циап іііа ііуе  апсі циаіііаіпсе скагасіегіз іісз  о / зс іеп іі/іс  апсіресІа§о§ісаІ ро їеп ііа і, аз 
м>еІІ аз ік е /о ге с а з і  іт расі о / зосіо -есопот іс  сіеуеіортепі а і іке  ге§ іопаІ  апсі паїіопаї іє у є із , іке  іт расі о /іпІе§ гаІіоп  
іпіо  іке  Еигореап  гезеа гск  агеа  (ир Іо 50 ііпез).

(посада керівника наукової установи /  закладу вищої освіти) (підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

(Розіїіоп о/Ік е  кеасі о/ а  зсіепіі/іс іпзіііиііоп /  кі§кег есіисаііоп 
іпзіііиііоп)

(зі§па1иге) (Рігзі пате апсі ЬА8Т ИАМЕ)



Додаток 4
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 1 розділу II)

Опис впливу
результатів діяльності наукової установи / закладу вищої освіти на розвиток

науки, суспільства та економіки 
Безсгірііоп о ї іЬе ітрасі о ї іЬе

ге8и1І8 о ї іЬе асііуіііез о ї а зсіепііїіс іпзіііиііоп / М§Ьег ейисаііоп іпзШиііоп оп іЬе 
(їеуеіортепі о ї 8сіепсе, зосіеіу апй есопоту

(повне найменування наукової установи /  закладу вищої освіти) 
0йіі пате о/ і к е  зсіепіфс іпзіііиііоп /  кі§кег едисаііоп іпзШиїіоп)

(науковий напрям)
(ріеШ о /зсіепсе)

за період з 20___по 20___ роки
(період  -  5 років)

їог ііге регіосі їго т  20___ іо 20___ уеагз
(регіосі -  5 уеагз)

Порядковий № впливу 
Ітрасі N0.
Основний вид впливу

(н ео б х ід н е  п ідкреслит и )  
Маіп іуре ої ітрасі

(ипсіегііп е  п е с е з за гу )

на забезпечення безпеки та оборони країни; на розвиток 
економіки; на розвиток технологій; на забезпечення здоров'я 
та якості життя; на розвиток передової науки; на 
популяризацію результатів наукових досліджень; на 
розвиток освіти; на розвиток соціальної сфери; на розвиток 
культури; на збереження стану навколишнього природного 
середовища; на забезпечення продовольчої безпеки; на 
розвиток державної політики
іЬе зесигііу апсі сієїепсе ої іЬе соипігу: есопотіс сіеуеіортепі; 
іесіїпоіооу сіеуеіортепі; ЬеаІіЬ апсі циаіііу ої Ііїе; ііїе 
сіеуеіортепі оїасіуапсесі зсіепсе; рориіагігаііоп оїіНе гезиііз ої 
зсіепііїїс гезеагсЬ; ІЬе сіеуеіортепі ої есіисаііоп; іЬе 
сіеуеіортепі: ої іЬе зосіаі зрЬеге; ііїе сіеуеіортепі ої сиііиге; іо 
ргезегуе іЬе зіаіе ої іЬе епуігоптепі; іо епзиге їоосі зесигііу; іЬе 
сіеуеіортепі ої риЬііс роіісу

Перелік основних наукових результатів, які дали змогу досягти впливу 
А  1І8І ої ІЬе таіп  зсіепііїіс гезиііз іЬаІ тайе  іі роззіЬІе іо асЬіеуе ІЬе ітрасі ої

Опис о с но вних  наукових результатів, які дали змогу досягти цього впливу
(до  3000  знаків)
Безсгіргіоп ої іЬе таіп  всіепШіс ге8и1І8 ІЬаІ тайе  іі ро88ІЬ1е іо асЬіеуе іЬіз ітрасі
(ир Іо 3000  скагасіегз)

Роль наукової установи / закладу вищої освіти, що звітує, у досягненні впливу
(до  2 0 0 0  знаків)
ТЬ е  Коїе ої іЬе КезеагсЬ Іпзіііиііоп /Ні§Ьег Ейисаііоп Іпзіііиііоп іп А с Ьі є у і п §  Ітрасі
(ир іо  20 0 0  скагасіегз)
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Продовження додатка 4
Опис впливу
(до  6000  знаків)
Безсгіріїоп об іЬе ітрасі

_________ (ир іо  6000  скагасіегз) ______________________________________________________________________________

Перелік підтверджень впливу (опис підтвердження кожного впливу до 1000 знаків (акти 
виконаних робіт за договорами, контрактами, ліцензійними угодами; посилання на результати 
впливу (нормативні документи, стандарти, будівельні норми тощо); експертні висновки, документи 
наукової та науково-технічної експертизи; публікація на офіційному сайті (за наявності такого) 
об'єкту впливу; публікації результатів соціологічних досліджень впливу, публікації результатів 
впливу у всеукраїнських чи закордонних медіа; документи щодо розроблених і впроваджених 
методик лікування; публікації на офіційних сайтах центральних органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування; публікації на офіційних сайтах публічних органів іноземних держав, 
міжнародних організацій; підтвердження широкого використання результатів науковою та 
освітньою спільнотою); підготовлені законопроекти (нормативно-правові документи, аналітичні 
довідки (висновки)), підготовлені на замовлення державних органів.
ІЛ8І об еуійепсе об ітрасі (йезсгірііоп об сопбігтаїіоп об еасЬ ітрасі ир Іо 1000 сЬагасІегз (асіз об 
сотріеіесі луогк ипсіег а§геетепІз, сопігасіз, Іісепзе а§геетепіз; гебегепсез Ю іЬе гезиііз об ітрасі 
(ге§иіаІогу сіоситепіз, зіапсіагсіз, Ьиііс1іп§ сосіез, еіс.); ехрегі оріпіопз, сіоситепіз оГ зсіепіійс апсі 
зсіепІійс-ІесЬпісаІ ехрегіізе; риЬІісайоп оп іЬе ойісіаі � � � � � � � �  ( � �  апу) оГіЬе оЬіесІ ої' ітрасі; риЬІісайоп 
ої іЬе гезиііз об зосіо1о§іса1 згисііез об ітрасі, риЬІісайоп об іЬе гезиііз об ітрасі іп Іїкгаіпіап ог богеі§п 
тесііа; сіоситепіз оп сіеуеіоресі апсі ітріетепіесі ігеаітепі теіЬосіз; риЬІісаііопз оп іЬе обйсіаі у/еЬзііез 
об сепігаі ехесиііуе Ьосііез, іосаі зе1б-§оуеттепі Ьосііез; риЬІісаііопз оп іЬе оббюіаі \уеЬзі!ез об риЬІіс 
Ьосііез об богеі§п зіаіез, іпіетаїіопаї ог§апігайопз; сопйгтайоп обіЬе \УІсІезргеас1 изе обіЬе гезиііз Ьу іЬе 
зсіепіійс апсі есіисаііопаї соттипііу); ргерагесі сігабі 1а\уз (ге§иіаіогу сіоситепіз, апаїуіісаі герогіз 
(сопсіизіопз)) ргерагесі аі іЬе гедиезі об зіаіе Ьосііез.___________________________________________

(посада керівника наукової установи / закладу вищої освіти) (підпис) (Власне ім 'я та ПРІЗВИЩЕ)

(Розіїіоп о/ і к е  Иеад о /а  зсіепіі/іс ітіііиііоп /  Уіщіїег есіисаііоп 
ітіііиііоп)

(зі%паіиге) (Еі ґ з і  пате апсі ЬА8Т ИАМЕ)



Додаток 5
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ 
закладів вищої освіти в частині провадження 
такими закладами наукової (науково-технічної) 
діяльності за окремими науковими напрямами пі 
час проведення державної атестації 
(пункт 1 розділу III)

Питомі показники результативності (індикатори), 
за якими здійснюється розрахунок класифікаційної оцінки за науковим напрямом

(повне найменування наукової установи /  закладу вищої освіти)

за науковим напрямом____________________________________________

Інди-
катор Назва та опис Формула розрахунку 

індикатора

Ваговий
коефіцієнт

(Кі)
1 2 3 4

Показники кадрового складу наукової установи / закладу вищої освіти
за науковим напрямом

її Питомий показник кількості аспірантів, 
наукових працівників (далі -  НП) та/або 
науково-педагогічних працівників (далі -  
НПП), яким присуджено науковий ступінь 
доктора філософії (кандидата наук) / 
освітньо-творчий ступінь доктора 
мистецтва, на 1 особу за науковим 
напрямом (НП + НПП + аспіранти денної 
форми навчання)

І -  ?1П3  +0,5П5+0ДП7

1

І2 Питомий показник докторантів, НП та/або 
НПП, яким присуджено науковий ступінь 
доктора наук на 1 особу (НПП + 
працівники НДП + докторанти)

ь= ------- --------------Пз+0,5ГІ5+0ДП7+П8

1

ІЗ Питомий показник кількості молодих 
вчених з числа НП та НПП на 1 особу 
(НП+НПП+ аспіранти денної форми 
навчання + докторанти)

Із=----------—---------Пз+0,5П5+0ДП7 +П8

1

І4* Питомий показник кількості НП (за 
основним місцем роботи в закладі вищої 
освіти на 1 особу (НП+НПП)

І4~ —3  -П3 +П5

1

І5 Питомий показник тендерної рівності 
(кількість жінок з числа НП та НПП на 1 
особу (НП+НПП+ аспіранти денної форми 
навчання +докторанти)

І5=|------ ----------- 0,5|'п 3+п5+п7+п8 ’ 1
0,5

І6 Питомий показник докторів філософії 
(кандидатів наук) / докторів мистецтва та 
докторів наук на 1 особу 
(НП+НПП+докторанти)

т _  П1 0І6 „ „ „П3+П5+ГІ8
1



2

Продовження додатка 5
1 2 3 4
І7 Питомий показник кількості реалізованих 

експертних ролей НП та НПП на 1 особу 
(НП + НПП + +докторанти)

т _0,ЗРгз+0ДР24 
Пз+0,5П5 +П8

1

Показники фінансової діяльності наукової установи / закладу вищої освіти
за науковим напрямом

І8 Питомий показник обсягів коштів на 
виконання наукових досліджень і 
розробок, отриманих за результатами 
міжнародного конкурсного відбору серед 
пріоритетних наукових програм на 1 особу 
(НП + НПП + аспіранти денної форми 
навчання + докторанти), тис. грн

І -  ФіП3  +0,5П5 +0ДП7 +П8

3

І9 Питомий показник обсягів коштів на 
виконання наукових досліджень і 
розробок, отриманих за результатами 
міжнародних конкурсних відборів (крім 
грантів (проектів), врахованих у показнику 
Фі, а також гранти (проекти) з науковою 
складовою) на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти), тис. грн

т _ Фг
Пз+0,5П5+0ДП7+Пд

2

І 1 0 Питомий показник обсягів коштів на 
виконання наукових досліджень і 
розробок, які за результатами 
загальнодержавних конкурсних відборів 
фінансуються із спеціального фонду 
бюджету на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти), тис. грн

т _  Фз
Пз+0 ,5 ГІ5 +0ДП7+Пд

1

І11 Питомий показник обсягів коштів на 
виконання наукових (науково-технічних) 
робіт та послуг, які фінансуються 
іноземними замовниками на 1 особу (НП + 
НПП + аспіранти денної форми навчання + 
докторанти), тис. грн

ФлІ 4̂ 4
П3  +0 ,5 ГІ5 Ч-0ДП7+Пд

3

І12 Питомий показник обсягів коштів на 
виконання наукових (науково-технічних) 
робіт та послуг, які фінансуються 
українськими фізичними/юридичними 
особами на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання 
+докторанти), тис. грн

І _  Ф5
Пз+0,5П5+0ДП7+Пд

2

І13 Питомий показник балансової вартості 
придбаного та отриманого у власність 
наукового обладнання на 1 особу (НП + 
НПП + аспіранти денної форми навчання + 
докторанти), тис. грн

І -  ФбПз+0 ,5 ГІ5 +0 ДП7+Пд
1
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Продовження додатка 5

1 2 3 4
І14* Питомий показник обсягів коштів на 

розвиток наукової діяльності з 
позанаукових рахунків на 1 особу (НП + 
НПП + аспіранти денної форми навчання + 
докторанти), тис. грн

І _  Ф7
Пз+0,5ГІ5+0ДП7+П8

0,5

Публікаційна активність

її 5 Питомий показник кількості монографій, 
які індексуються у Зсориз та/або \УеЬ оґ 
Зсіепсе (далі -  \Уо8), на 1 особу (НП + НПП 
+ аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

і  -  РзП3 +0;5ІІ5 + ОДП7+ГІ8
1,5

І16 Питомий показник кількості монографій, 
які опубліковані за кордоном мовами країн 
ОЕСР та/або ЄС, на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

і -  Р4П3 +0.5П5+0ДП7+ГІ8
1,2

її 7 Питомий показник кількості монографій, 
які опубліковані в Україні та інших 
монографій на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

і -  РзПз+0,5П5+0ДП7+П8
1

її 8 Питомий показник кількості опублікованих 
розділів монографій, які індексуються у 
Зсориз та/або \Уо8 , на 1 особу (НП + НПП 
+ аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

і  -  РбПз+0,5П5+0ДГІ7+П8
1

І19 Питомий показник кількості наукових 
статей, які індексуються у Зсориз та/або 
У/оЗ в наукових журналах з квартилями <3 1, 
С)2, на 1 особу (НП + НПП + аспіранти 
денної форми навчання + докторанти)

П3+0,5П5+0ДГІ7+П8
1,5

І2 0 Питомий показник кількості наукових 
статей, які індексуються у Зсориз та/або 
\¥оЗ  в наукових журналах з квартилями (/>3, 
0>4, на 1 особу (НП + НПП + аспіранти 
денної форми навчання + докторанти)

П3 +ОДП5 + ОДП7 "ЬПз
0,75

І2 1 Питомий показник кількості наукових 
статей, які індексуються у Зсориз та/або 
У/оЗ в наукових журналах з квартилями 
<3 1-024 опубліковані у відкритому доступі, 
у загальній кількості наукових статей, які 
індексуються у Зсориз та/або ЗУоЗ в 
наукових журналах з квартилями 0 1 -9 4 .

т Р7- 8В
121 р ,+р.

0,35

І2 2 Питомий показник кількості наукових 
статей, які опубліковані у фахових 
наукових виданнях України категорії Б та 
публікацій, які індексуються у Зсориз 
та/або У/оЗ (крім публікацій, які враховано 
у показниках Р7 та Рв), на 1 особу (НП + 
НПП + аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

І -  ?9П3+0,5ГІ5+0ДП7 +ГІ8
0,5
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Продовження додатка 5
1 2 3 4
І23 Питомий показник кількості опублікованих 

препринтів на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

Т _ РіО
І23—---------------------Пз+0,5П5+0ДП7+П8

0,2

І24 Питомий показник кількості 
опублікованих словників, довідників, 
підручників, посібників, хрестоматій, 
каталогів та енциклопедій (авторських 
аркушів) на 1 особу (НП + НПП + аспіранти 
денної форми навчання + докторанти)

і  ~ ?11П3 + 0,5ГІ5 + 0ДП7+П8
1

І25 Питомий показник кількості наукових 
видань (журналів), що включено до 
фахових наукових видань України категорії 
А, одночасним засновником та видавцем 
яких є  наукова установа/заклад вищої 
освіти, та які індексувались у звітному році 
у наукометричних базах даних 8сориз 
та/або У/о8 на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

І — ?12Пз+0,5П5+0ДП7+ГІ8
1

Інтелектуальна власність
І26 Питомий показник кількості отриманих 

патентів України на винаходи, сорти 
рослин на 1 особу (НП + НПП + аспіранти 
денної форми навчання + докторанти)

І2Й— ��3_1Пз+ОДПз+ОДПу+Пд
3

І27 Питомий показник кількості отриманих 
патентів України на корисні моделі на 1 
особу (НП + НПП + аспіранти денної 
форми навчання + докторанти)

|  _ РіЗ—2
Пз+0ДГІ5+0ДП7+Пз

1

І28 Питомий показник кількості отриманих в 
Україні свідоцтв авторського права на 
комп’ютерні програми на 1 особу (НП + 
НПП + аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

т _ Різ—3Ио-----------------------
П3+0,5П5+0,1П7+П8

1

І29 Питомий показник кількості міжнародних 
патентів, які обліковуються міжнародними 
патентними базами, на 1 особу (НП + НПП 
+ аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

Т -  Рі4І29-----------------------Пз+0,5ІІ5+0ДП7 +П8
4

Конкурсне фінансування проектів
Ізо Питомий показник кількості поданих і 

прийнятих до розгляду заявок на 
отримання міжнародних грантів на 
виконання наукових досліджень і розробок 
(конкурсні програми Горизонт 2020, 
Горизонт Європа, НАТО, УНТЦ, Євратом) 
на 1 особу (НП + НПП + аспіранти денної 
форми навчання + докторанти)

і  -  Рі5Пз+0,5ГІ5+0ДП7+П8
0,5



5

Продовження додатка 5
1 2 3 4
І31 Питомий показник кількості прийнятих до 

розгляду заявок на отримання 
міжнародних грантів на виконання 
наукових досліджень і розробок (конкурсні 
програми Горизонт 2020, Горизонт Європа, 
НАТО, УНТЦ, Євратом), у яких наукова 
установа/заклад вищої освіти є 
координатором (заявником)

ь '-р “
2

І32 Питомий показник кількості прийнятих до 
розгляду заявок на отримання 
міжнародних грантів на виконання 
наукових досліджень і розробок (конкурсні 
програми Горизонт 2020, Горизонт Європа, 
НАТО, УНТЦ, Євратом), які визначені 
переможцями та профінансовані

��/ 4

Ізз Питомий показник кількості поданих та 
прийнятих до розгляду заявок на 
отримання загальнодержавного 
конкурсного фінансування проектів з 
виконання наукових досліджень і розробок 
(конкурси Національного фонду 
досліджень України, Міністерства освіти і 
науки України, Українського фонду 
стартапів, Українського культурного 
фонду), де наукова установа/заклад вищої 
освіти є координатором (заявником), на 1 
особу (НП + НПП + аспіранти денної 
форми навчання + докторанти)

|  _ Рі8
П3+0,5П5+0ДП7 +ГІ8

1

І34 Питомий показник кількості заявок, які 
визнані переможцями загальнодержавних 
конкурсних відборів, та отримали 
фінансування на виконання наукових 
досліджень і розробок

І34~Рі9Рі8
2

ІЗ 5 Питомий показник кількості поданих та 
прийнятих до розгляду заявок на інші 
міжнародні грантові програми, які мають 
наукову складову, на 1 особу (НП + НПП + 
аспіранти денної форми навчання + 
докторанти)

|  __ � 2 0  

3 5  Пз+0,5П5 +ОДП7 +П8

0,5

І36 Питомий показник кількості прийнятих до 
розгляду заявок на інші міжнародні 
грантові програми, які мають наукову 
складову у яких наукова установа/заклад 
вищої освіти є координатором

І36=^'20
2



6
Продовження додатка 5

1 2 3 4
І37 Питомий показник кількості прийнятих до 

розгляду заявок на інші міжнародні 
грантові програми, які мають наукову 
складову, які визначені переможцями та 
профінансовані

І37—5 Р 20
4

* Обчислення  індикаторів  І4, та Іі4 відбувається  лише для закладів вищої освіти . У  випадку проходження  
науковими  установами  та  закладами  вищої освіти  одночасної державної атестації за  відповідним  науковим  
напрямом , їх  оцінювання  проводиться  за  виключенням  індикаторів І4таІі4.



Додаток 6
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 6 розділу IV)

Картка експертного оцінювання 
наукової установи / закладу вищої освіти 

Ехрегі еуаіиаііоп сапі
гезеагсЬ іпзіііиііоп /  Ьі§Ьег есіисаііоп іпзіііиііоп

(повне найменування наукової установи /  закладу вищої освіти) 
(/йіі пате о/ Іке  зсіепіі/їс іпзіііиііоп /  Ні%кег есіисаііоп іпзіііиііоп)

(науковий напрям)
0іеШ о / зсіепсе)

за період з 20___по 20___ роки (період -  5 років)
їог ІЬе регіосі & от  20 Іо 20___уеагз (регіосі -  5 уеагз)

Підтвердження відсутності потенціного конфлікта інтересів у експерта 
СопГшпаїіоп іЬаі іЬе ехрегі Ьаз по роїепїіаі соп Лісі оґ іпіегезі
Вплив № __
Ітрас і №
Підтвердження впливу достатні
(поставити відмітку «+», якщо експерт вважає наведені докази впливу 
достатніми, у протилежному випадку поставити відмітку «-»)
Е у і й є п с є  о£ ітрасі із зиШсіепі
(риі а "+" тагк  ІГ іЬе ехрегі сопзісіегз іЬе § і у є п  є у і с і є п с є  о ґ  іпйиепсе Іо Ье 
зиШсіепі, о і Ь є г \у і з є  риі а тагк)
Коментар експерта
(обґрунтувати , чому  підтвердження  достатност і впливу є  достатнім /недостатнім ) 
Е х р е г і '’$ сот т еп і
ОизіЦу м>ку р гоо (  о( зцКрсіепсу о / іт р а с і  із зиШсіепі/іпзиЦісіепІ)

Експертна оцінка (з урахуванням ролі установи, що звітує у досягненні впливу)
(поставити відповідну кількість балів, поданих у дужках)
Ехрегі аззеззтепі (іакіп§ іпіо ассоипі ІЬе гоіе о£ іЬе герогііп§ іпзіііиііоп іп асЬіеУІп§ 
ітрасі)
(риі іке арргоргіаіе питЬег оГ роіпіз ц і у є п  і п  Ьгаскеїз)
м асш т аб  впливу: ло ка льний  (1), р ег іо н а льний  (2), нац іональний  (3), 
м іж народний  (4), глобальний  (5)
зса іе  о /іп / іи е п с е :  Іосаі (1), геу іо па ї  (2), па ііопа ї  (3), іп іегпа ііопа ї (4), уІоЬаІ  (5)
Коментар експерта
(обґрунтувати , чому  обрано  такий  масштаб  впливу) 
Е х р е г і’$ сот т еп і
(Іизіі/у м>ку зиск  а  зса іе  о{ іпйиепсе м>аз скозеп)

р о зм ір  впливу: незначний  (1), пом ірний  (2), значний  (3), великий  (4), 
ви значальний  (5)
іке  зіяє  о / і к е  іт расі: іт іу п і/іс а п і  (1), тосіегаіе  (2), з іуп і /іса п і  (3), Іагуе  (4), 
с1еіегтіпіп§ (5)



2

Продовження додатка 6
Коментар експерта
(обґрунтувати , чому  обрано  такий  ро зм ір  впливу)
Ехрегі'» со т т еп і
ризІі]у  луку (кіз з іге  о / іт р а с і  м>аз скозеп )____________________________________

Оцінка експерта за вплив № _
(визначається  як  сума  експертних  оцінок  за  масштаб  та  розм ір  впливу, якщо  підтвердження  
впливу  дост атні — вказуємо  цю суму, якщо  підтвердж ення  впливу не достатні виставляється  
оцінка  «0»)

Ехрегі гаііп§ £ог ітрасі N0 . _
(йе^іпесі аз  іке  зит  о /ехр е г ґ  емаїиаііопз /ог  ґке зса іе  апд  з і іе  о/ ( к е  ітрасі, і / ік е  соп /ігтаїіоп  о /  
іке  іт расі із зцЦісіепІ - іпсіісаіе Ікіз атоипі, і/Ік е  сопрігтаїіоп  о/ і к е  іт расі із поі зиЦісіепІ, Іке 
га їіп у  "0" із аззі%песІ)________ ______________________________________________________________________

Для кожного наступного описаного впливу таблиця повторюються. 
Рог еасЬ аиЬаедиепі сіезсгіЬесі еіїеср Фе їаЬІе із гереаіе_____________

Результат оцінювання 
Еуаіиаііоп гезиіі
Загальна кількість оцінених впливів експертом 
ТЬе іоіаі питЬег оґ ітрасі» а»8Є88ес1 Ьу іЬе ехрегі
Підсумкова оцінка експерта
(визначається  як  сума  оцінок  експерта  за  вс і описані впливи, поділена  на  загальну  кількість 
впливів, як і  оцінено)

ТНе е х р е г і’з / їп а ї а$8е$$тепІ
(йе^тесі аз іке  зит  о{ ехрегі га1 іп§з£ог а іі сіезсгіЬесІ іт расіз  сІічШесІ Ьу Іке Іоіаі питЬег о/ іт р а с із  
аззеззед )

Загальний коментар експерта
(наводиться  оцінка  діяльність науково їуст анови /закладу  вищ ої освіти  в  цілому)

Сепегаї ехрегі'8 со т т ел і
(ап аззеззт еп і о /Ік е  а с іт їу  о / ік е  зсіеп іі/іс  іпзІіІиІіопЛпзІіІиІіоп о {к іу к е г  едисаііоп  аз а жкоіе із ргоуісіеф

(підпис експерта) 
(зідпаіиге о ) Іке  ехрегі)

(Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)
0 ігз і апй  Іазі пате)



Додаток 7
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 7 розділу IV)

Експертний висновок 
щодо результатів експертного оцінювання 

ефективності діяльності наукової установи / закладу вищої освіти

Експертна група № за науковим напрямом
у складі її членів:

утворена відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України в ід ___.___ .20___
№ ______  «___________________________________________________ », провела експертне
оцінювання ефективності діяльності

(найменування наукової установи /  закладу вищої освіти) 

(відомча підпорядкованість наукової установи /  закладу вищої освіти) 

(місцезнаходження)

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)

За результатами експертного оцінювання ефективності діяльності наукової установи / 
закладу вищої освіти) експертна оцінка становить_________________

Голова експертної групи _______________  ________________________
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

Секретар експертної групи _____________ ________________________
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)

Рішення ухвалено на засіданні експертної групи в ід___.___ .20___ року.



Додаток 8
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 5 розділу V)

Висновок
про результат державної атестації наукової установи / закладу вищої освіти

За результатами державної атестації, проведеної__________ 20_____ _ року, наукова
установа / заклад вищої освіти

(найменування наукової установи / закладу вищої освіти)

(місцезнаходження)

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)

визнається такою (таким), що пройшла (пройшов) державну атестацію та віднесено до 
групи_____ .

Голова експертної групи
(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)



Додаток 9
до Методики оцінювання ефективності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими 
закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації 
(пункт 7 розділу V)

Свідоцтво
про державну атестацію наукової установи / закладу вищої освіти

Серія �

Дата видачі_____________________ 20___ року

Цим свідоцтвом визнається, що наукова установа / заклад вищої освіти

(найменування наукової установи /  закладу вищої освіти)

(місцезнаходження)

(ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)

за результатами державної атестації, проведеної ___ _____________20____ року, визнається
такою/таким, що пройшла/пройшов державну атестацію.

Наукову установу / заклад вищої освіти за науковим напрямом _________________
віднесено до групи______ .

Термін дії свідоцтва д о __________________ 20____ року.

Заступник Міністра

м. п.

(підпис) (Власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти і науки 
України

2 /  '&с*& п -с£  2024 року

Положення
про експертні групи та експертну комісію з питань проведення 
державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в 

частині провадження такими закладами наукової 
(науково-технічної) діяльності

І. Загальні положення

1. Це Положення визначає основні завдання, організаційні засади й 
умови діяльності експертних груп та експертної комісії з питань проведення 
державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині 
провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності (далі -  
експертні групи / експертна комісія) відповідно до Методики оцінювання 
ефективності наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ та 
закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової 
(науково-технічної) діяльності за окремими науковими напрямами під час 
проведення державної атестації, затвердженої наказом Міністерства освіти і 
науки України від 21 жовтня 2024 року № 1485 (далі -  Методика).

Терміни у цьому Положенні вживаються у значеннях, наведених у Законах 
України «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про вищу освіту», 
Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої 
освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) 
діяльності, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 
2017 року № 540 (далі -  Порядок), а показники ПІ5 Рі; Ф; та індикатори І; -  
відповідно до Методики.

2. Експертні групи та експертна комісія у своїй діяльності керуються 
Конституцією України, законами України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими актами МОН, зокрема цим 
Положенням.

3. Оцінювання наукової (науково-технічної) діяльності наукових установ 
/ закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової
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(науково-технічної) діяльності має здійснюватися об’єктивно та неупереджено 
за умови запобігання конфлікту інтересів та на засадах:

1) об’єктивності аналізу ефективності діяльності наукової установи / 
закладу вищої освіти та її / його внеску у світову та вітчизняну науку, освіту, 
економіку, культуру, підвищення якості життя та безпеки людини;

2) відкритості та прозорості під час отримання та аналізу даних про 
діяльність наукової установи / закладу вищої освіти за науковим напрямом;

3) поєднання кількісного аналізу статистичних і наукометричних даних 
та якісного (експертного) оцінювання інформації про наукову установу / заклад 
вищої освіти та про її/його діяльність;

4) ґрунтовності аналізу кількісних характеристик діяльності наукової 
установи / закладу вищої освіти за науковим напрямом.

4. Наявність у членів експертних груп та членів експертної комісії 
потенційного чи реального конфлікту інтересів визначається відповідно до 
Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових 
актів у сфері запобігання корупції.

Під час здійснення функцій, пов’язаних з проведенням державної атестації 
наукової установи / закладу вищої освіти, члену експертної групи та експертної 
комісії рекомендується враховувати:

чи працюють в науковій установі / закладі вищої освіти його близькі особи;
чи є він членом діючої вченої (наукової, науково-технічної) ради наукової 

установи / закладу вищої освіти;
а також протягом останніх п ’яти років:
чи працевлаштовувався він в науковій установі / закладі вищої освіти;
чи був він науковим керівником одного з працівників наукової установи / 

закладу вищої освіти;
чи є серед працівників наукової установи / закладу вищої освіти його 

науковий керівник;
чи є у нього спільні наукові публікації з науковими працівниками наукової 

установи / закладу вищої освіти;
чи мала місце участь у спільних наукових проектах.
У разі наявності у представника експертної групи або експертної комісії 

реального або потенційного конфлікту інтересів щодо певної / певного наукової 
установи / закладу вищої освіти такий представник експертної групи або 
експертної комісії зобов’язаний повідомити про це на засіданні експертної 
групи або експертної комісії та не брати участь в оцінюванні такої / такого 
наукової установи / закладу вищої освіти.
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5. Допускається дистанційна участь членів експертних груп та членів 
експертної комісії у засіданні експертних груп та експертної комісії з 
використанням технічних засобів електронних комунікацій.

II. Формування та організація роботи експертних груп

1. Експертні групи, персональний склад яких затверджує МОН, 
утворюються за відповідним науковим напрямом, визначеним з урахуванням 
галузей знань відповідно до Переліку наукових напрямів, за якими проводиться 
державна атестація наукових установ та закладів вищої освіти в частині 
провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності 
(додаток до Порядку).

2. Вимоги до експертів розробляє і затверджує МОН.

3. Для формування експертних груп МОН розміщує на власному 
офіційному вебсайті інформацію про реєстрацію фахівців і вчених, яких згідно з 
вимогами до експертів може бути включено як кандидатів до складу експертних 
груп для проведення оцінювання ефективності наукової (науково-технічної) 
діяльності наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження 
такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності як об'єкта експертизи 
у сфері наукової та науково-технічної діяльності.

4. МОН формує з переліку експертів експертні групи. Експертна група на 
своєму засіданні обирає з числа своїх членів керівника та заступника керівника 
експертної групи. Кандидатура керівника та його заступника затверджується 
наказом МОН.

5. До складу експертних груп залучаються провідні вчені, які можуть 
представляти усі галузі знань відповідного наукового напряму, з урахуванням 
пункту 11 Порядку. З метою підвищення якості проведення експертного 
оцінювання ефективності діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 
до складу експертних груп можуть залучатись іноземні експерти, які мають 
кваліфікацію за відповідними науковими напрямами. Для уникнення 
потенційного конфлікту інтересів перевага при призначенні експертів для 
експертизи закладів вищої освіти буде надаватись експертам з наукових 
установ, для проведення експертизи наукових установ перевага буде надаватись 
експертам із закладів вищої освіти.

Секретарями експертних груп призначаються працівники МОН.
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6. Експертні групи протягом не більш як 45 календарних днів з дати 
подання науковою установою / закладом вищої освіти заявки та інформаційних 
матеріалів:

1) перевіряють достатність і достовірність наведеної в інформаційних 
матеріалах інформації та у разі виявлення у наданих матеріалах 
невідповідностей -  ініціюють перед експертною комісією необхідність 
перевірки поданої інформації, про що повідомляють наукову установу / заклад 
вищої освіти. Виявлення таких невідповідностей може проходити в 
автоматичному режимі із застосуванням цифрових інструментів Національної 
електронної науково-інформаційної системи "ИКІ8".

2) аналізують представлені науковою установою / закладом вищої освіти 
відомості про її / його діяльність;

3) проводять експертне оцінювання опису впливів результатів діяльності 
наукової установи / закладу вищої освіти на розвиток науки, суспільства та 
економіки (далі -  вплив);

4) подають до експертної комісії експертний висновок щодо результатів 
експертного оцінювання ефективності діяльності наукової установи / закладу 
вищої освіти (далі -  експертний висновок) для його використання під час 
визначення атестаційної оцінки наукової установи / закладу вищої освіти.

7. За кожним описом впливу експерт встановлює достатність 
підтверджень впливу та визначає:

експертні оцінки за масштаб та розмір впливу за шкалою від 1 до 5 балів (з 
урахуванням ролі наукової установи / закладу вищої освіти, що проходить 
державну атестацію, у досягненні впливу);

загальну оцінку експерта за вплив за шкалою від 0 до 10 балів.

8. На підставі вивчення наданих описів впливів експерт формує 
експертну оцінку наукової установи / закладу вищої освіти за науковим 
напрямом та вносить показники експертного оцінювання до Картки експертного 
оцінювання наукової установи / закладу вищої освіти згідно з додатком 6 до 
Методики.

9. Оцінка експерта за вплив визначається як сума експертних оцінок за 
масштаб та розмір впливу, якщо підтвердження впливу наявні, або дорівнює 0 
якщо підтвердження впливу відсутні.
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10. Підсумкова оцінка експерта для наукової установи / закладу вищої 
освіти за науковим напрямом визначається як середнє арифметичне оцінок 
експерта за всі описані впливи, поділену на загальну кількість поданих впливів.

11. Загальна оцінка експертної групи щодо наукової установи / закладу 
вищої освіти за науковим напрямом визначається як середнє арифметичне 
підсумкових оцінок експертів відповідної експертної групи.

12. Засідання експертної групи оформлюється протоколом, який веде 
секретар експертної групи.

13. Керівник експертної групи готує та підписує експертний висновок за 
формою згідно з додатком 7 до Методики, а у разі відсутності керівника 
експертної групи експертний висновок підписує заступник керівника експертної 
групи.

14. Експертний висновок ухвалюється шляхом відкритого голосування 
простою більшістю голосів членів експертної групи, присутніх на засіданні, 
після чого зміни до нього не вносяться. Член (члени) експертної групи має 
(мають) право викласти окрему думку в експертному висновку.

Рішення експертної групи є чинним, якщо на засіданні присутні не менше 
двох третин її членів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос 
головуючого на засіданні.

15. Керівник експертної групи подає експертний висновок щодо 
результатів експертного оцінювання ефективності діяльності наукової установи 
/ закладу вищої освіти до експертної комісії для його використання під час 
визначення атестаційної оцінки наукової установи / закладу вищої освіти.

16. Експертний висновок щодо результатів експертного оцінювання 
ефективності діяльності наукової установи / закладу вищої освіти впродовж З 
робочих днів після його підписання розміщується в Національній електронній 
науково-інформаційній системи "ЕГКІ8".

III. Формування та робота експертної комісії

1. Для визначення результату державної атестації та групи наукової 
установи / закладу вищої освіти створюється експертна комісія, яка є 
консультативно-дорадчим органом, що утворюється при МОН для визначення 
відповідно до Порядку та Методики атестаційних оцінок наукових установ / 
закладів вищої освіти.
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2. До складу експертної комісії входять голова (заступник Міністра, який 
за своїми функціональними обов’язками здійснює контроль за реалізацією 
державної політики у сферах наукової, науково-технічної діяльності), заступник 
голови, секретар, члени експертної комісії -  представники МОН, представники 
центральних органів виконавчої влади, Національної академії наук України, 
національних галузевих академій наук, до сфери управління яких належать / у 
віданні яких перебувають наукові установи та заклади вищої освіти, Наукового 
комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій, закладів 
вищої освіти та наукових установ.

Секретарем експертної комісії визначають представника (одного з 
представників) МОН.

3. Експертна комісія:

1) визначає персональний кількісний склад експертних груп за 
відповідними науковими напрямами, який затверджує МОН;

2) вирішує питання, пов’язані з потенційним конфліктом інтересів члена 
експертної комісії, члена експертної групи або щодо відсторонення члена 
експертної групи від участі в експертній групі;

3) аналізує експертний висновок, поданий експертною групою за 
результатами експертного оцінювання ефективності діяльності наукової 
установи / закладу вищої освіти;

4) на підставі класифікаційної та експертної оцінки та враховуючи 
коефіцієнт регіональної підтримки і коефіцієнт руйнувань інфраструктури 
визначає попередню атестаційну оцінку та здійснює віднесення наукової 
установи / закладу вищої освіти до однієї з чотирьох груп;

5) готує висновок про результати державної атестації наукової установи / 
закладу вищої освіти, за формою, згідно з додатком 8 до Методики, та подає 
його МОН на затвердження в установленому законодавством порядку;

6) готує з урахуванням пропозицій центральних органів виконавчої 
влади, інших державних органів, державних організацій, до сфери управління 
яких належать / у віданні яких перебувають наукові установи / заклади вищої 
освіти, якими розпорядчими документами органів державного управління 
(засновників) визначені повноваження у сферах національної безпеки і оборони, 
пропозиції щодо уточнення окремих кількісних та якісних показників 
результативності за окремим науковим напрямом.
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4. Засідання експертної комісії проводить її голова, у разі його 
відсутності -  заступник голови. Рішення експертної комісії ухвалюється 
відкритим голосуванням простою більшістю голосів присутніх на засіданні 
членів експертної комісії.

У разі потреби, викликаної бездіяльністю чи тривалою відсутністю 
окремих членів експертних груп, голова експертної комісії вносить пропозиції 
щодо внесення змін до складу експертних груп, які оформлюються протоколом.

Оновлений склад експертних груп затверджується наказом МОН.

5. Рішення експертної комісії є правомочним, якщо на засіданні присутні 
не менше двох третин її членів. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є 
голос головуючого на засіданні експертної комісії.

6. Член експертної комісії не має права бути відсутнім на її засіданнях 
без поважної причини та делегувати свій голос іншій особі.

7. Періодичність засідань експертної комісії визначається за потреби. 
Інформування щодо засідань експертної комісії забезпечує МОН на своєму 
офіційному вебсайті.

8. У разі своєї незгоди з прийнятим експертною комісією рішенням член 
експертної комісії має право викласти у письмовому вигляді окрему думку, яка 
додається до протоколу засідання експертної комісії.

9. Протокол засідання експертної комісії веде секретар експертної 
комісії. Протокол засідання експертної комісії підписується головою експертної 
комісії або його заступником та секретарем експертної комісії та подається до 
МОН.

IV. Забезпечення діяльності експертної комісії та експертних груп

1. Організацію поточної роботи експертної комісії та експертних груп 
здійснює уповноважений структурний підрозділ МОН, який:

1) забезпечує реєстрацію заявки та інформаційних матеріалів, які подані 
науковими установами / закладами вищої освіті, перевіряє правильність їх 
оформлення; повертає заявки та / або інформаційні матеріали науковій установі 
/ закладу вищої освіти на доопрацювання із зазначенням причин повернення у 
разі якщо заявку та / або інформаційні матеріали оформлено неналежно;
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2) забезпечує організацію подання інформаційних матеріалів експертним 
групам за відповідними науковими напрямами для проведення експертного 
оцінювання ефективності діяльності наукової установ / закладу вищої освіти;

3) забезпечує подання експертного висновку для розгляду експертною 
комісією;

4) здійснює інформаційне супроводження державної атестації на 
офіційному вебсайті МОН.

5) здійснює організаційно-методичний супровід роботи експертної 
комісії та експертних груп.

2. Протягом 10 робочих днів після отримання рішення експертної комісії 
результати державної атестації затверджуються наказом МОН, який протягом З 
робочих днів оприлюднюється на офіційному вебсайті МОН.

Г енеральний директор 
директорату розвитку наукик'


